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Buchbestand Literatur

753: Französische Dramen
2. Auflage
Giraudoux, Anouilh, Salacrou, Sartre, Ionesco, Adamov . ausgewählt von Klaus Möckel
In Leinen gebunden,
585 Seiten,
Guter bis sehr guter Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1969
8,50 EURO

754: Japanische Dramen
1. Auflage
Akimoto, Matsuyo; Yamazaki, Masakazu; Kinoshita, Junji; Miyamoto, Ken; Abe, Kobo . 5 an der
Zahl:1. In Gala 2. Licht u. Schatten 3. Der Abendkranich 4. Der Pilot 5. Geister in Kitahama .
herausgegeben & mit einem Nachwort versehen v. Jürgen Berndt. Worterklärungen am Schluß d.
Bandes
In Leinen gebunden,
391 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1968
15,00 EURO

755: Englische Dramen
1. Auflage
Osborne, John/Behan, Brendan/Arden, John/Delaney, Shelagh/Pinter, Harold/Wesker, Arnold .
Osborne:Blick zurück im Zorn. Arden:Der Tanz des Sergeanten Musgrave.Pinter:Die
Geburtstagsfeier.Behan: Die Geisel. Delaney: Bitterer Honig.Wesker:Tag für Tag
In Leinen gebunden,
542 Seiten,
Guter bis sehr guter Zustand, minimale Gebrauchspuren am Einband,
ca. 22 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1966
10,00 EURO

942: Das verhaßte Alter
1. Auflage
Sechs zeitgenössische Erzähler aus Japan . Inhalt: Masuji Ibuse: Leben bei Herrn Tange. Fumio
Niwa: Das Verhaßte Alter. Shotaro Yasuoka: Die Frau des Pfandleihers. Kenzaburo Oe: Agui, das
Himmelsungeheuer.Taeko Kono: Fleischbröckchen.Yoshikichi Furui: Ehebande. Aus dem
Englischen von Ingrid Rönsch, Monique Humbert u. Liane Wagner . mit illustriertem,schwarzem
OSU,Entwurf von Lothar Reher. . (Reihe : Spektrum Band 156 )
Paperback,
195 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1981
3,50 EURO

1810: Aufbau, Kulturpolitische Monatsschrift, November 1945 Heft 3
Inhalt u.a.: . Friedrich Wolf: Wir können nicht schweigen; Herbert Ihring: Gerhart Hauptmann;
Heinrich Mann: Französische Revolution; Thomas Mann: Puschkin; Hans Fallada: Widerstand der
Deutschen . Werbeteil



Heft,
311 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1945
15,00 EURO

1881: Lachen und lachen lassen
Ein heiteres Vortragsbuch hrsg. von Jo Schulz
Witzige Texte und Gedichte von Brecht, Morgenstern, Kunert, Kahlau, Mühsam usw. .
Umschlagentwurf: Werner Klemke . 1. Auflage
Paperback,
349 Seiten,
Noch guter Zustand,,
ca. 20 x 12 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1974
6,00 EURO

2276: Bauernmarkt. Dorfgeschichten einmal anders
1. Auflage
Anthologie von Dorfgeschichten geschrieben von DDR-Schriftstellern: Autoren: Matthias Biskupek,
Jürgen Borchert, Jurij Brezan,Margarete Neumann, Helmut Sakowski, Erwin Strittmatter, Benito
Wogatzki u.a. . Plastik, Graphik, Malerei über das Landleben von Mattheur, Sitte, Mohr, Womacka,
Paris u.a.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
277 Seiten,
Befriedigender Zustand, Kleiner Einriss am Schutzumschlag, sonst neuwertig,
ca. 23 x 20 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1987
14,00 EURO

3277: Kein Duft von wilder Minze. (Anthologie von DDR-Autoren)
Buchclub-Ausgabe. Mit 15 Grafiken u.a. von Christine Ebersbach, Barbara Lechner, Newena Wendt-
Jontschewa, U. Tuchscheerer. Mit biografischen Angaben
Pappeinband,
369 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1980
7,00 EURO

3288: Literaturkalender 1970
Inhalt u.a.: G. de Bruyn, A. Wellm, B. Pludra, Anna Seghers
Ringbindung,
ca. 50 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, einige Kalendereinträge,
ca. 33 x 23 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1970
6,00 EURO

3289: Literaturkalender 1971
Inhalt u.a.: B. Wogatzki, J. Becker, H. Lorbeer, J. Seyppel, E. Strittmatter
Ringbindung,
ca. 50 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand, einige Kalendereinträge,
ca. 33 x 23 cm,



Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1971
6,00 EURO

3349: Literaturkalender 1979
Inhalt u.a.: G. Kunert, H. Czechowski, L. Kusche, K. Kläber, Elke Erb, A. Endler, J. Seyppel, J.
Koplowitz
Ringbindung,
ca. 50 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 33 x 23 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1979
6,00 EURO

3351: Dichter im Frieden, 100 Autoren der DDR
Ein Foto-Lese-Buch
Inhalt u.a.: E. Arendt, V. Braun, G. de Bruyn, H. Cibulka, F. Fühmann, U. Gressmann, Ch. Hein, U.
Plenzdorf, Helga Schütz, Christa Wolf
Pappeinband mit Schutzumschlag,
219 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand, Bibliotheksexemplar, Folie löst sich am Schutzumschlag,
ca. 27 x 24 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1986
15,00 EURO

3688: Der geheimnisvolle Reisende. Kriminalerzählungen
Illustrationen von Ursula Krause. Eine Sammlung von berühmten Kriminalerzählungen aus aller
Welt. Inhalt u.a.: E.T.A. Hoffmann, Fräulein von Scuderi; Balzac, Das rote Gasthaus; E.A.Poe, Marie
Rogets Tod; Leskow, Lady Macbeth aus dem Landkreis Mzensk; Maupassant, Elternmord;
Tschechow, Das schwedische Zündholz; Brecht, Capek, Kisch, Schejnin u.a.; Anhang:
Kurzbiographien der Autoren ; Wort- und Sacherklärungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
539 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Spuren,
ca. 24 x 17 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1988
6,00 EURO

3989: Sampo und Kullervo. Aus dem Kalevala
1. Auflage
Illustriert mit Holzschnitten des finnischen Grafikers Omo Niemi; In Deutsche von Anton Schiefner
und Martin Bube
Pappeinband mit Schutzumschlag,
156 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1985
12,00 EURO

4224: Almanach für deutsche Literatur 1965
Neue Texte
Autoren u.a.: Inge Müller, Irmtraud Morgner, S. Pitschmann, E. Strittmatter, G. Kunert, K. Mickel, Th.
Mann, J.R. Becher
Paperback,
397 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband vergilbt,
ca. 20 x 12 cm,



Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1965
18,00 EURO

4243: Sozialistische Dramatik
Autoren der DDR
Inhalt u.a.: Matusche (Regenwettermann), Hauser (Ende der Nacht), Strittmatter (Holländerbraut),
Baierl (Feststellung), Kuba (terra icognita), Kerndl (Seine Kinder), Müller (Lohndrücker), Sakowski
(Steine im Weg), Hammel (Um neun an der Achterbahn), Kleineidamm (Von Riesen und Menschen)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
644 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 22 x 12 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1968
15,00 EURO

4256: Erinnerungen an Johannes R. Becher
Herausgegeben vom Johannes-R.-Becher-Archiv der Deutschen Akademie der Künste zu Berlin
Inhalt u.a.: Autoren über Becher (Pintus, Rilke, Gorki, Th. Mann, Feuchtwanger, Hermlin, Kunert
u.v.a.)
Paperback,
406 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 16 x 10 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1968
4,00 EURO

4270: Dem Dichter des Friedens, Johannes R. Becher
Zum 60. Geburtstag
Autoren über Becher
Pappeinband,
307 Seiten,
einige schwarzweiße Abbildungen,
noch guter Zustand, Einband leichte Gebrauchsspuren, Eigentümerstempel im Vorsatz,
ca. 20 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1951
5,00 EURO

4272: Auswahl 64
Neue Lyrik - Neue Namen
Gedichte u.a. von Bobrowski, Braun, Deicke, Jentzsch, Kahlau, Kirsch, Kunert, Nyland
Heft,
135 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
noch guter Zustand, Einband leichte Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1964
11,00 EURO

4273: Auswahl 74
Neue Lyrik - Neue Namen
Gedichte u.a. von Fuchs, Seidemann, Wegner, Brasch, Eckhart, Rennert
Heft,
175 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
noch guter Zustand, Einband leichte Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1974
10,00 EURO



4310: Literaturkalender 1985
Inhalt u.a.: Tschingis Aitmatow, A. Tschechow, W. Werner, H. Otto, M. Lermontow, F.R. Fries, E.
Mühsam, A. Seghers, A. Endler, R. Kirsch, Th. Mann, K. Hamsun, Helga Königsdorf, L. Turek
Ringbindung,
ca. 50 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
noch Guter Zustand, Titel fleckig,
ca. 33 x 23 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1985
6,00 EURO

4311: Literaturkalender 1969
Inhalt u.a.: L. Frank, G. Hauptmann, J.R. Becher, Sartre, Fontane
Ringbindung,
ca. 50 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
noch Guter Zustand, Titel fehlt,
ca. 33 x 23 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1969
6,00 EURO

4312: Literaturkalender 1984
Inhalt u.a.: E. Mörike, L. Tolstoi, M. Gorki, K. Mickel, H. Sakowski, I. Bunin, L. Feuchtwanger, Helga
Schubert, B. Apitz, G. Trakl
Ringbindung,
ca. 50 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
noch Guter Zustand, Folie und Rückseite fehlen,
ca. 33 x 23 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1984
6,00 EURO

4313: Literaturkalender 1980
Inhalt u.a.: M. Frisch, W. Kaufmann, Margit Kafka, W. Kirsten, H. Gerlach, Auguste Lazar, F.
Wander, W. Schukschin,
Ringbindung,
ca. 50 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 33 x 23 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1980
6,00 EURO

4314: Literaturkalender 1991
Inhalt u.a.: H. Kahlau, Th. Bernhard, J. Conrad, E. Claudius, J. Joice, E. Fried und H. Müller, M.
Stade, Liselotte Welskoph-Heinrich, M.W. Schulz, Sigrid Damm
Ringbindung,
ca. 50 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 28 x 28 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1991
6,00 EURO

4333: Johannes R. Becher
21 Fotos (Bromsilberdruck) aus dem Leben Bechers
Mappe,



Befriedigender Zustand, leichte Gebrauchsspuren,
ca. 18 x 13 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin o. J.
12,00 EURO

4523: Stücke
Westdeutsche Dramatik
Autoren u.a. Kipphardt, Walser, Asmodi, Valentin
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
516 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag beschädigt,
ca. 22 x 12 cm,
Henschelverlag Berlin 1970
15,00 EURO

4770: X. Schriftstellerkongreß der DDR, Band 1 und 2
Plenum, Arbeitsgruppen
Mit einigen schwarzweißen Fotos
Taschenbuch,
625 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 12 cm,
Aufbau Taschenbuch Verlag 2004
15,00 EURO

5165: Lieder und Bilder für jung und alt. Ein Hausschatz deutscher Dichtung
Ein Hausschatz deutscher Dichtung mit Bildern von Er. Kuithan, Fr. Stassen, Herm. Bek-Grau, Hans
von Volkmann, Gg. A. Strödel, Ernst Liebermann, H. Schulze und J. Carben. Hrsg. vom Kölner
Jugendschriften-Ausschuss. Inhalt u.a.: Kindheit, Im Freien, Wandern, Der Soldat, Heimat und Im
Wechsel der Zeit. Mit schwarzweißen Jugendstil-Illustrationen
Goldgeprägter Leineneinband ohne Schutzumschlag,
211 Seiten,
Guter Zustand, Leineneinband mit kleinen Spuren (siehe Bild), innen ist im Vor- und Nachsatz am
Gelenk das Papier leicht aufgeplatzt sonst sehr gut erhalten,
ca. 15 x 17 cm,
Verlag von Fischer & Franke, Berlin W. ohne Jahr, um 1900
19,00 EURO

5239: Illustrierte Geschichte der deutschen Literatur
in sechs Bänden
Von den Anfängen bis zur Gegenwart (incl. DDR-Literatur); Gebraucht, keine Neuware
Pappeinband (Hochglanz),
2606 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
fast sehr guter Zustand, Schuber beschädigt,
ca. 19 x 13 cm,
Neumann & Göbel o.J.
30,00 EURO

5306: Johannes Bobrowski
liest die Erzählungen Der Mahner und Der Tänzer Malige
Mit Texten von W. Bräunig und H. Baldauf; Mit zwei Schallplatten: Bobrowski liest
Leinen, ohne Schutzumschlag,
53 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag fehlt, Nachsatz wurde entfernt,
ca. 22 x 19 cm,
Union Verlag Berlin 1980
33,00 EURO



5494: Gabriele Eckart
Poesiealbum 80
Umschlagvignette und Grafik: H. Schulz
Heft,
31 Seiten,
Befriedigender Zustand, Umschlag mit leichten Gebrauchsspuren, Besitzerstmpel,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1974
9,00 EURO

5495: Max Zimmering
Poesiealbum 85
Umschlagvignette und Grafik: W. Mattheur
Heft,
31 Seiten,
Befriedigender Zustand, Umschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1974
6,00 EURO

5496: Hans Magnus Enzensberger
Poesiealbum 84
Umschlagvignette und Grafik: H. Antes
Heft,
31 Seiten,
noch guter Zustand, Umschlag mit Gebrauchsspuren,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1974
3,00 EURO

5497: Jakob van Hoddis
Poesiealbum 219
Umschlagvignette und Grafik: L. Meidner
Heft,
31 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1985
4,00 EURO

5498: Konstantin Biebl
Poesiealbum 117
Umschlagvignette und Grafik: L. Novak
Heft,
31 Seiten,
Ausreichender Zustand,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1977
2,00 EURO

5499: Erich Arendt
Poesiealbum 76
Umschlagvignette und Grafik: Cf. Claus
Heft,
31 Seiten,
noch guter Zustand, Umschlag mit Gebrauchsspuren,
ca. 21 x 12 cm,



Verlag Neues Leben Berlin 1974
9,00 EURO

5500: Johannes Bobrowski
Poesiealbum 52
Umschlagvignette und Grafik: G. Altenbourg
Heft,
31 Seiten,
noch guter Zustand, Umschlag mit kleinem Einriß,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1972
8,00 EURO

5677: Saison für Lyrik, Neue Gedichte von siebzehn Autoren
1. Auflage
Der Band enthält Gedichte von: Kurt Bartsch, Uwe Berger, Volker Braun, Heinz Czechowski,
Günther Deicke, Adolf Endler, Elke Erb, Bernd Jentzsch, Heinz Kahlau, Rainer Kirsch, Sarah Kirsch,
Wulf Kirsten, Günter Kunert, Reiner Kunze, Jürgen Rennert, Axel Schulze, Eckhard Ulrich. Auswahl:
Joachim Schreck. Umschlag: Gerhard Kruschel. bb 195
Paperback,
210 Seiten,
Befriedigender Zustand, kleine Spuren am Einband, zwei Namensstempel im Vorsatz,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1968
11,00 EURO

5849: Spanische Stücke
Inhalt: Yerma (Lorca), Kriegsnacht im Pradomuseum (Alberti), Die Stiftung (Vallejo), Der Autofriedhof
(Arrabal), Längengrade und Breitengrade (Melendres), Rote Erde (Sastre), Wilhelm Tell mit den
traurigen Augen (Sastre) Der Traum der Vernunft (Vallejo)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
551 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 22 x 13 cm,
Henschelverlag Berlin 1976
8,00 EURO

5860: Autoren in Wort und Bild
Von Agnon bis Zwerenz
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
284 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 21 x 13 cm,
Bertelsmann Lesering 0. J.
5,00 EURO

5898: Vom dem Fischer un syner Fru. Ein Märchen nach Philipp Otto Runge mit sieben
Bildern von Marcus Behmer
7 Wiedergaben nach Radierungen von Behmer. Insel-Bücherei Nr. 315
Pappeinband,
26 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 12 cm,
Insel Verlag, Leipzig 1954
12,00 EURO



4652: Alejchem, Sch.
Schir-Ha-Schirim. Lied der Lieder. Roman einer Jugend
1. Auflage
Sieben Reproduktionen nach Farblithographien von Anatoli Lwowitsch Kaplan. Aus dem Jiddischen
übertragen und mit Anmerkungen versehen von Jürgen Rennert
Illustrierter Pappeinband mit Schutzumschlag,
95 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit geringen Läsionen,
ca. 28 x 21 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1981
8,00 EURO

6063: Anz, Th.
Es geht nicht um Christa Wolf
Der Literaturstreit im vereinten Deutschland
Paperback,
288 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Fischer Taschenbuch Verlag 1995
10,00 EURO

5568: Arnim, A.; Brentano, Cl.
Des Knaben Wunderhorn. Eine Auswahl
Mit 24 Holzstichen von Gerhard Kurt Müller. Herausgegeben von Hermann Strobach. Mit
ausführlichen Anmerkungen zu Herkunft der Lieder
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
399 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen und einmal von innen geklebt,
ca. 22 x 13 cm,
Verlag der Nation Berlin 1974
7,00 EURO

856: Auer, Annemarie
Landschaft der Dichter
1. Auflage
Anthologie deutscher Dichter. Inhalt u.a.: In Flur und Wald (Walther von der Vogelweide, Tieck,
Stifter, Hille) . Landschaft als Garten (Opitz, Kleist, Goethe, Eichendorff) . Heroisches Gebirg
(Droste-Hülshoff, Büchner)
In Leinen gebunden,
542 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband fleckig, innen gut,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Sachsenverlag Dresden 1958
4,90 EURO

1849: Autorenkollektiv
Geschichte der Literatur der DDR
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen, mehrere Farbtafeln
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
907 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 18 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1976
20,00 EURO

5228: Autorenkollektiv
Literatur in DDR, Rückblicke



Sonderband Text +Kritik
Inhalt u.a.: Transfer sowj. Arbeiterkultur (Hartmann/Eggeling), Literatur in der SBZ (Heuenkamp),
Literaturinstitut J.R. Becher (Schoor), Franz Fühmann (Rubow), Erich Köhler (Klotz), Elke Erb
(Berendse); Chronik
Paperback,
307 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 15 cm,
edition text + kritik, München 1991
39,00 EURO

5229: Autorenkollektiv
Die andere Sprache, Neue DDR-Literatur der 80er Jahre
Sonderband Text +Kritik
Inhalt u.a.: Die andere Sprache (Arnold), gegen sprache mit sprache (Wolf), Gedichte und
Radierungen (Schleime), Frankfurt/Main (Hilbig), weiter Autoren: Anderson, Schedlinski, Erb,
Grünbein, Papenfuss-Gorek, Kolbe u.a.
Paperback,
258 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 15 cm,
edition text + kritik, München 1990
19,00 EURO

5963: Autorenkollektiv
Lexikon sozialistischer deutscher Literatur
Von den Anfängen bis 1945
Monographisch-Biographische Darstellungen; Von Abusch bis Zweig
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
592 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag beschädigt,
ca. 22 x 16 cm,
VEB Bibliographisches Institut Leipzig 1964
19,00 EURO

3454: Balzac, Honoré de
Honorine. Szenen aus dem Privatleben, Sittenstudien - Gesamtausgabe Band 22
1. Auflage
Balzac-Ausgabe in zwanzig Bänden - Die menschliche Komödie - Band 22. Inhalt: Honorine; Die
falsche Mätresse; Madame Firmiani; Die Botschaft; La Grenadiere; Ein Lebensbeginn. Anhang:
Anmerkungen zum Text
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
524 Seiten,
Guter Zustand, scheint ungelesen, Zahlenstempel im Nachsatz, Schutzumschlag mit wenigen
Spuren,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1988
14,00 EURO

3455: Balzac, Honoré de
Die Bauern. Der Landarzt. Szenen aus dem Landleben - Gesamtausgabe Band 18
Balzac-Ausgabe in zwanzig Bänden - Die menschliche Komödie - Band 18. Aus dem Französischen
von Lilian Bättig und Christel Gersch. Anhang: Anmerkungen zum Text
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
811 Seiten,
Sehr guter Zustand, scheint ungelesen, Zahl im Nachsatz, Schutzumschlag mit wenigen Spuren,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1981
9,50 EURO



4534: Balzac, Honoré de
Die Base Lisbeth. (Mit Illustrationen von Max Schwimmer)
Aus dem Französischen von C. Noch
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
492 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Läsionen, Name im Vorsatz, im Vor- und Nachsatz
blasse Fleckchen,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1969
5,50 EURO

4667: Balzac, Honoré de
Cesar Birotteau. Roman. Das Bankhaus Nucingen. Die Geheimnisse der Fürstin von
Cadignan. Gaudissart der Zweite. Novellen - Gesamtausgabe Band 12
1. Auflage
Balzac-Ausgabe in zwanzig Bänden - Die menschliche Komödie, Szenen aus dem Pariser Leben -
Band 12. Anhang: Anmerkungen zum Text
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
618 Seiten,
Guter Zustand, scheint ungelesen, Schnitt oben mit ganz geringen Spuren, Schutzumschlag mit
wenigen Spuren,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1982
12,00 EURO

4788: Balzac, Honoré de; Illustr. Hegenbarth
Das Chagrinleder
Mit Illustrationen von Josef Hegenbarth
Geprägtes Leinen mit Schutzumschlag,
278 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit einigen Läsionen, Leineneinband mit ganz geringen Spuren,
innen sehr gut,
ca. 25 x 17 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1988
7,00 EURO

4843: Balzac, Honoré de
Vater Goriot (Roman). Gobseck. Oberts Chabert. (Novellen). Szenen aus dem Privatleben -
Gesamtausgabe Band 4
Balzac-Ausgabe in zwanzig Bänden - Die menschliche Komödie - Band 4. Anhang: Anmerkungen
zum Text
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
538 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1984
12,00 EURO

4844: Balzac, Honoré de
Jungesellenwirtschaft. Szenen aus dem Privatleben - Gesamtausgabe Band 8
Balzac-Ausgabe in zwanzig Bänden - Die menschliche Komödie - Band 8. Jungesellenwirtschaft;
Pierette; Der Pfarrer von Tours. Roman/Novellen. Aus dem Französischen übersetzt von Anna
Wagenknecht. Anhang: Anmerkungen zum Text
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
669 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag und Einband mit geringen Spuren,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1970



18,00 EURO

5122: Balzac, Honoré de
Die Chouans - oder Die Bretagne im Jahre 1799. Roman. Szenen aus dem Militärleben -
Gesamtausgabe Band 16
Balzac-Ausgabe in zwanzig Bänden - Die menschliche Komödie - Band 16. Aus dem Französischen
von Curt Noch. Anhang: Anmerkungen zum Text
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
456 Seiten,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag angestaubt, mit Randrissen, Fleck im Schnitt,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1986
6,00 EURO

5551: Balzac, Honoré de
Eugenie Grandet. Die Muse der Provinz. Roman - Gesamtausgabe Band 6
Balzac-Ausgabe in zwanzig Bänden - Die menschliche Komödie - Band 6 (Szenen aus dem
Provinzleben). Aus dem Französischen von Alice und Hans Seiffert; Gerhard Lazarus und Martin
Remane. Anhang: Anmerkungen zum Text. Dünndruck
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
514 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1963
6,50 EURO

5552: Balzac, Honoré de
Eine dunkle Geschichte (Roman). Der Deputierte von Arcis (Roman). Z. Marcas (Novelle) -
Gesamtausgabe Band 17
1. Auflage
Balzac-Ausgabe in zwanzig Bänden - Die menschliche Komödie - Band 17 (Szenen aus dem
politischen Leben). Aus dem Französischen von Karl Wunsch. Anhang: Anmerkungen zum Text.
Dünndruck
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
500 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1964
6,50 EURO

5301: Bartels, A.
Geschichte der thüringischen Literatur
Zweiter Band, Vom Tode Goethes bis zur Gegenwart
Inhalt u.a.: Thüringer Prosaschriftsteller, Mundartdichtung und Dorfgeschichte, Friedrich Hebbel und
Weimar, Otto Ludwig, Gustav Freitag, Albert Lindner, Von der Marlitt bis zu Helene Böhlau, Rudolf
Baumbach, Heimatkunst und Verwandtes, Die neueste Entwicklung
Leinen, ohne Schutzumschlag,
425 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit einigen Gebrauchsspuren,
ca. 24 x 16 cm,
Verlag der Frommannschen Buchhandlung, Jena 1942
75,00 EURO

5836: Barth, W.
Gedichte eines Maxhüttenkumpels
Mit Illustrationen von Kurt Römhild und einem Vorwort von Dr. Hans-Joachim Malberg;
Biographisches
Leinen mit Folienumschlag,



52 Seiten,
Befriedigender Zustand, Folie leicht beschädigt, Widmung im Vorsatz,
ca. 18 x 12 cm,
Greifenverlag zu Rudolstadt 1960
12,00 EURO

417: Baudelaire, Charles
Die Blumen des Bösen, Der Spleen von Paris
Französisch und deutsch
Inhalt: Die Blumen des Bösen, Der Spleen von Paris, Nachwort, Zeittafel zu Leben und Werk
Baudelaires, Anmerkungen, Verzeichnisse. Übertragen und herausgegeben von Sigmar Löffler und
Dieter Tauchmann.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
447 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 17 x 11 cm,
Insel Verlag Leipzig 1973
25,00 EURO

4246: Beauvoir, Simone de
Alles in allem
Pappeinband mit Schutzumschlag,
477 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Rowohlt Verlag Hamburg 1974
12,00 EURO

1814: Becher, Johannes R.
Als namenloses Lied
Paperback,
260 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1981
3,00 EURO

2449: Becher, Johannes R.
Abschied. Winterschlacht
Zweiter Band der Werkausgabe in drei Bänden.
Geprägtes Leinen mit Schutzumschlag,
557 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Rissen und wenigem Abrieb,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1976
7,00 EURO

2837: Becher, Johannes R.
Abschied
Paperback,
557 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Taschenbuch Verlag, Berlin 1995
4,00 EURO

4194: Becher, Johannes R.



Gedichte
Materialien zu Leben und Werk
Ausgewählt und mit einem Nachwort von Hans Meyer
Pappeinband mit Schutzumschlag,
144 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 12 cm,
Suhrkamp Verlag 1975
11,00 EURO

4520: Becher, Johannes R.
Gedichte
Werke in drei Bänden, Band 1
Vorwort und Auswahl G. Deicke
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
551 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag berieben,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1976
12,00 EURO

4521: Becher, Johannes R.
Abschied, Winterschlacht
Werke in drei Bänden, Band 2
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
557 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag berieben,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1976
12,00 EURO

4522: Becher, Johannes R.
Bemühungen, Reden und Aufsätze
Werke in drei Bänden, Band 3
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
557 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag berieben,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1976
12,00 EURO

5962: Becher, J.R.
Bemühungen Reden und Aufsätze
Werke in 3 Bänden, Band 3
Anhang: Leben und Werk, Chronologische Übersicht
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
509 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1971
9,00 EURO

3903: Bellman, C. M.
Fredmans Episteln an diese und jene, aber hauptsächlich an Ulla Winblad
Gestaltung u. 194 s/w u. farbige Schabzeichnungen von Werner Klemke. Herausgegeben und mit
einem Nachwort versehen von Hans Marquadt. Deutsche Nachdichtungen von Peter Hacks, Heinz
Kahlau, Harmut Lange und Hubert.... Dieser Band ist eine Meisterleistung buchkünstlerischen
Schaffens und wurde 1965 als schönstes Buch der DDR ausgezeichnet



In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
195 Seiten,
Guter Zustand, Zelophan beginnt sich an den Rändern des Schutzumschlages etwas zu lösen,
ca. 25 x 21 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1973
10,00 EURO

2371: Bentzien, H.
Festung vor dem Strom
1. Auflage
Über die Schlacht bei Stalingrad. Mit zwei farb. Landkarten: UDSSR 1942 - 1943; Stalingrad 1942 -
1943
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
171 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 13 cm,
Militärverlag der DDR 1986
6,00 EURO

5519: Bernhardt, H.
Die Juwelen des Monsieur Kostafu
1. Auflage
Illustrationen von Heinz Bormann
Pappeinband mit Leinenrücken,
211 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit einigen Läsionen,
ca. 20 x 13 cm,
Das Neue Berlin 1954
6,00 EURO

5859: Biermann, W.
Die Drahtharfe
Balladen, Gedichte, Lieder
Mit Notenbeispielen des Autors
Heft,
77 Seiten,
noch guter Zustand, bräunliche Seiten,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Klaus Wagenbach, Berlin 1970
8,00 EURO

5181: Bobrowski, J.
Boehlendorff und Mäusefest
Erzählungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
156 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag eingerissen,
ca. 19 x 12 cm,
Union Verlag Berlin 1966
6,00 EURO

5182: Bobrowski, J.
Der Mahner
Erzählungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
74 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag eingerissen,
ca. 19 x 12 cm,



Union Verlag Berlin 1967
6,00 EURO

5224: Bobrowski, J.
Selbstzeugnisse und Beiträge über sein Werk
Autor u.a. G: Wolf, Mit einigen schwarzweißen Aufnahmen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
252 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag eingerissen,
ca. 19 x 12 cm,
Union Verlag Berlin 1975
19,00 EURO

3985: Boccaccio, G.
Das Dekameron des Giovanni Boccaccio. (Zwei Bände)
1. Band: Erster bis fünfter Tag. 2. Band: Sechster bis zehnter Tag. Illustrationen von Werner Klemke
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag, im Schuber,
665, 577 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag und Schuber mit wenigen Spuren, Schuber am Rücken gilbig,
ca. 21 x 13 x 7 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1970
15,00 EURO

5502: Born, N.
Nicolas Born
Poesiealbum 167
Umschlagvignette und Grafik: I. Arnold
Heft,
31 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1981
3,00 EURO

803: Bosetzky, Horst
Mord und Totschlag bei Fontane
1. Auflage
Hartcover,
259 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Jaron Verlag Berlin 1998
8,50 EURO

3756: Branstner, G.
Der Esel als Amtmann oder Das Tier ist auch nur ein Mensch. Fabeln
1. Auflage
Zeichnungen von Hans Ticha
Pappeinband (Hochglanz),
63 Seiten,
Guter Zustand, Seiten leicht wellig, kaum sichtbarer Fleckenrand oben an manchen Seiten,
ca. 18 x 11 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1976
4,00 EURO

2675: Braun, V.
Das ungezwungene Leben Kasts



Der Schlamm, Der Hörsaal, Die Bühne, Die Tribüne
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
191 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag 1984
6,00 EURO

3280: Braun, V.
Unvollendete Geschichte, Arbeit für morgen
1. Auflage
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
138 Seiten,
Sehr guter Zustand, Widmung im Vorsatz,
ca. 18 x 11 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1988
7,00 EURO

4208: Braun, V.
Gedichte, Prosa, Stücke, Aufsätze
Im Querschnitt
Mit ca. 18 schwarzweißen Fotos
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
347 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 13 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1978
12,00 EURO

953: Brecht, Bertold
Kriegsfibel
schw/w Kriegsbilder mit Kommentaren des Dichters
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
ca. 130 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
ca. 30 x 25 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1977
9,00 EURO

4860: Bregowa, Dora
Verschwörung in St. Petersburg 1841 - 1849. Der Weg der Verdammten 1850 - 1859.
Dostojewski Roman. Romanbiographie. 2 Bände
1. und 3. Auflage
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
609 + 486 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschläge mit kleinen Läsionen,
ca. 20 x 12 cm,
Verlag der Nation Berlin 1979, 1978
20,00 EURO

6064: Brekle, W.
Schrifsteller im antifaschistischen Widerstand 1933 - 1945 in Deutschland
Inhalt u.a.: Berliner Gruppe des BPRS, Zum literarischen Schaffen von Mitgliedern der Schulze-
Boysen/Harnack-Organisation, Zum Widerstand aus christlicher Motivation, Das antifaschistische
literarische Schaffen in Haftanstalten und Konzentrationslagern; Mit 15 Abbildungen
Paperback,
351 Seiten,
Befriedigender Zustand,



ca. 20 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1985
9,00 EURO

4144: Brixner, W.
Die Mystiker - Leben und Werk
Biographien, Textauszüge der Mystiker wie Franz von Assisi, Teresa von Avila, Hildegard von
Bingen, Novalis, Meister Eckhart u.a.
Pappeinband mit Schutzumschlag,
539 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 16 cm,
Plattloch 1987
8,00 EURO

4211: Bruyn, Günter de
Neue Herrlichkeit
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
216 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1985
5,00 EURO

4222: Bruyn, Günter de
Buridans Esel
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
247 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Seiten vergilbt,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1968
5,00 EURO

4482: Bruyn, Günter de
Preisverleihung
Geprägtes Leinen mit Schutzumschlag,
166 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit geringen Läsionen,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1974
6,00 EURO

4484: Bruyn, Günter de
Märkische Forschungen
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
166 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1978
6,00 EURO

5226: Bruyn de, G.
Vierzig Jahre
Ein Lebensbericht
Gebraucht, Keine Neuware
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
265 Seiten,



Guter Zustand,
ca. 21 x 13 cm,
S. Fischer Verlag, Frankfurt/Main 1996
12,00 EURO

4242: Böhm, H.
Fürnberg
Ein Lesebuch für unsere Zeit
Inhalt u.a.: Lyrik, Prosa, Drama, Aufsätze, Briefe und Erinnerungen; Zeittafel
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
438 Seiten,
einige schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht eingerissen,
ca. 20 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1969
8,00 EURO

4248: Böttger, F.
Bettina von Arnim
Ein Leben zwischen Tag und Traum
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
437 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag der Nation Berlin 1987
10,00 EURO

4684: Böttger, F.
Hermann Hesse - Leben, Werk, Zeit
Mit schw/w Abbildungen im Text und vielen Fototafeln. Mit einer Zeittafel zu Leben und Werk und
einem Personenverzeichnis
Goldgeprägter Leineneinband ohne Schutzumschlag,
549 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 12 cm,
Verlag der Nation Berlin 1977
11,00 EURO

5414: Cervantes Saavedra, Miguel de
Leben und Taten des scharfsinnigen Edlen Don Quixote von La Mancha in zwei Bänden (Bd.
1 und 2)
Deutsch von Ludwig Tieck. Reihe: Bibliothek der Weltliteratur. Mit einem Nachwort von Horst Lothar
Teweleit
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
582 + 663 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschläge mit kleinen Läsionen,
ca. 19 x 12 cm,
Rütten & Loening Berlin 1982
16,00 EURO

5824: Chagall, Bella
Erste Begegnung. Mit Zeichnungen von Marc Chagall
Lizenzausgabe
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
261 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Spuren,
ca. 20 x 13 cm,



Verlag Volk und Welt Berlin 1978
7,00 EURO

1865: Chefred. Huchel, Peter
Sinn und Form. Zweites Sonderheft Bertholt Brecht
Inhalt u.a.: Feuchtwanger; Bertholt Brecht; Brecht: Gedichte aus dem Nachlaß; Bentley: Die
Theaterkunst Brechts; Chiarini: Lessing und Brecht; Ihering: Kritiken aus den zwanziger Jahren;
u.v.m.
Pappeinband mit Leinenrücken,
623 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 23 x 16 cm,
Rütten & Loening Berlin
12,00 EURO

4822: Chefred. Joho, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 4/1965
Inhalt u.a.: Aussage unter Eid (de Bruyn), Der Moralist und die wirkliche Welt (Auer), Lyrisches aus
fünfzig Jahren (Victor), Die Kitschfabrik (Cwojdrak)
Heft,
191 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1965
15,00 EURO

2999: Chefred. Neubert, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 9/1969
Monatsschrift für Literatur und Kritik
Inhalt u.a.: VI. Deutscher Schriftstellerkongreß 1969 (Anna Seghers, M.W. Schulz; Zehn Thesen zur
Lyrik)
Paperback,
192 Seiten,
einige schwarzweiße Fotos,
Befriedigender Zustand, Einband leicht berieben, Rücken bestoßen, im Schnitt etwas fleckig, einige
Unterstreichungen,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1969
5,00 EURO

4517: Chefred. Neubert, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 6/1973
Inhalt u.a.: Das lyrische Ich; Gedichte und Reflexionen von Eva Strittmatter, Sarah Kirsch, G. Kunert,
H. Czechowski, H. Kahlau und anderen Lyrikern
Paperback,
176 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1973
8,00 EURO

4518: Chefred. Neubert, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 9/1970
Inhalt u.a.: Neue Lyrik (Eva Strittmatter); Eine Insel, in ihr eine Welt (über Bobrowski von G. Wolf)
Paperback,
192 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,



Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1970
8,00 EURO

4820: Chefred. Neubert, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 1/1968
Inhalt u.a.: Zum sozialistischen Realismus (v. Wangenheim), Szenen aus neuen Bühnenstücken
(Salomon, Bauer, Schneider, Rücker) Gedichte ( Streubel, Berger, Eva Srittmatter), Die kurze Form
(Knobloch u.a.)
Heft,
192 Seiten,
Befriedigender Zustand, Titel kleiner Kratzer, Abostempel,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1968
7,00 EURO

2994: Chefred. Nowojski, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 4/1989
Monatsschrift für Literatur und Kritik
Inhalt u.a.: L. Renn (Briefe), Hedda Zinner (Ankunft in Ufa), H. Kahlau (Unsere Natur), E. Panitz
(Frau mit dunkler Brille)
Paperback,
176 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht vergilbt, Einriß am Rücken,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1989
4,00 EURO

2995: Chefred. Nowojski, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 6/1978
Monatsschrift für Literatur und Kritik
Inhalt u.a.: Geschichte in Geschichten (Rücker, Brezan, Neubert, Somer), P. Hacks (Senecas Tod),
J. Knappe (Maria), U. Greßmann (Gedichte aus dem Nachlaß)
Paperback,
176 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1978
4,00 EURO

2996: Chefred. Nowojski, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 3/1989
Monatsschrift für Literatur und Kritik
Inhalt u.a.: H. Hauptmann (Christa Wolf zum Sechzigsten), F.R. Fries (Die Väter im Kino), Ch. Hein
(Der Tangospieler)
Paperback,
176 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht vergilbt,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1989
4,00 EURO

2997: Chefred. Nowojski, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 6/1989
Monatsschrift für Literatur und Kritik
Inhalt u.a.: W. Liersch (Die Censur in Weimar), P. Gosse (Welttüchtiger Vortrieb)
Paperback,
176 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht vergilbt,



ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1989
4,00 EURO

2998: Chefred. Nowojski, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 5/1988
Monatsschrift für Literatur und Kritik
Inhalt u.a.: J.R. Becher (Briefe), Hedda Zinner (Die große Ungeduld), H.N. (Feldpost)
Paperback,
176 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht vergilbt,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1988
4,00 EURO

4821: Chefred. Nowojski, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 6/1980
Inhalt u.a.: Der Laden (Strittmatter), Am Steilhang (Jahn-Reinke), Lebens-Erwartung (Melchert),
Geschichten des Immanuel (Krumbholz)
Heft,
176 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1980
5,00 EURO

2992: Chefred. Rönisch, S.
Weimarer Beiträge Heft 7/1983
Zeitschrift für Literaturwissenschaft, Ästhetik und Kulturtheorie
Inhalt u.a.: Kafkas Prozeß (K. Hermsdorf), Nietzsche Rezeption (Renate Reschke), Schillers
Klassizität (E. Midell)
Paperback,
ca. 170 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht fleckig, Rücken bestoßen,
ca. 21 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1983
4,00 EURO

2993: Chefred. Rönisch, S.
Weimarer Beiträge Heft 8/1983
Zeitschrift für Literaturwissenschaft, Ästhetik und Kulturtheorie
Inhalt u.a.: Gespräch über die IX. Kunstausstellung, DDR-Dramatik (P. Reichel, Zu L. Kühnes
Anworten (K.M. Kober)
Paperback,
ca. 170 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht fleckig, Rücken bestoßen,
ca. 21 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1983
4,00 EURO

3344: Chefred. Rönisch, S.
Weimarer Beiträge Heft 1/1986
Zeitschrift für Literaturwissenschaft, Ästhetik und Kulturtheorie
Inhalt u.a.: Slowakische Prosa (L.Richter), Przybos und Rilke (H. Olschowsky), Kriminalliteratur in
der DDR (Dorle Gelbhaar), Rezension von Sigrid Damm
Paperback,
175 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband löst sich,



ca. 21 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1986
4,00 EURO

3345: Chefred. Rönisch, S.
Weimarer Beiträge Heft 2/1986
Zeitschrift für Literaturwissenschaft, Ästhetik und Kulturtheorie
Inhalt u.a.: J.R. Becher ''Der Aufstand im Menschen'' (H. Richter), Kommunikative Funktion des
Erzählers (G. Schandera), Interview mit U. Berger (W. Neubert), Lukacs zur Kunstfeindlichkeit (D.
Schlenstedt)
Paperback,
ca. 170 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1986
4,00 EURO

3346: Chefred. Rönisch, S.
Weimarer Beiträge Heft 3/1986
Zeitschrift für Literaturwissenschaft, Ästhetik und Kulturtheorie
Inhalt u.a.: Selbstverständnis der Literaturwissenschaft (R.Rosenberg), Brecht und Hauptmann (H.-
D. Tschörtner), Benjamins Antikriegsliteratur (G. Hartung)
Paperback,
ca. 170 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband genickt und wellig,
ca. 21 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1986
4,00 EURO

978: Chefred: Neubert, W.
Neue Deutsche Literatur Heft 6/1969
VI. Deutscher Schriftstellerkongreß 28. - 30. Mai 1969
Inhalt u.a.: Anna Seghers: Von der Zukunft unseres Schreibens, Gerhard Henniger: Unser
gesellschaftlicher Auftrag, Max Walter Schulz: Das Neue und das Bleibende in unserer Literatur, Aus
der Diskussion, Zu einigen Entwicklungsproblemen der sozialistischen Epik, Zehn Thesen zur Lyrik.
Heft,
192 Seiten,
noch guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1969
8,00 EURO

3276: Cibulka, H.
Nachtwache. Tagebuch aus dem Kriege
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
173 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 18 x 11 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1989
5,00 EURO

5503: Cibulka, H.
Hanns Cibulka
Poesiealbum 181
Umschlagvignette und Grafik: H. Drache
Heft,
31 Seiten,
noch guter Zustand, Umschlag mit Gebrauchsspuren,



ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1982
7,00 EURO

1913: Crepon, Tom
Leben und Tode des Hans Fallada
m. 40 schw/w Fotoseiten
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
370 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht abgenutzt und eingerissen,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1978
8,00 EURO

5314: Czechowski, H.
Die Pole der Erinnerung
Autobiographie
Gebraucht, keine Neuware
Pappeinband mit Schutzumschlag,
281 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Grupello Verlag, Düsseldorf 2006
32,00 EURO

5700: Damm, Sigrid
Ich bin nicht Ottlie
Paperback,
391 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht berieben, brauner Streifen innen am Einband,
ca. 17 x 11 cm,
Suhrkamp Verlag 1999
5,00 EURO

2373: Daumann, R.
Stürmische Tage am Rhein
1. Auflage
In farbiges, geprägtes Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
246 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag etwas angeschmutzt und abgenutzt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1955
5,00 EURO

3526: de Bruyn, Gunter
Buridans Esel
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
246 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle 1968
5,00 EURO

3527: de Bruyn, Gunter
Der Hohlweg
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
246 Seiten,



Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle 1963
7,00 EURO

1681: Doberer, K.K.
Schiffbrüchige auf einsamen Inseln
1. Auflage, Lizenzausgabe
Alten Quellen nacherzählt, (6 Berichte von Schiffbrüchigen aus den Jahren 1540 bis 1724 vor,
darunter der des schottischen Matrosen Alexander Selkirk, regte Daniel Defoe zum "Robinson
Crusoe" an.) . Mit 23 Holzstichen v. Karl-Georg Hirsch,dem auch die Buchausstattung oblag
(Einbandgestaltung, illustrierte Vorsätze)
Pappeinband,
122 Seiten,
Befriedigender Zustand, Kanten unten etwas abgestoßen,
ca. 20 x 13 cm,
Alfred Holz Verlag Berlin 1972
12,00 EURO

2424: Dumas, Alexandre
Gabriel Lambert
M.e. Nachwort v. Hans-Jürgen Hartmann. Nach einer älteren überarbeiteten Übersetzung
Pappeinband,
167 Seiten,
Befriedigender Zustand, Bibliotheksexemplar,
ca. 17 x 11 cm,
Verlag Das Neue berlin, 1987
2,00 EURO

1813: Dwars, J.-F.
Johannes R. Becher. Triumph und Verfall. Eine Biographie
m. 26 schw/w Fotos
Paperback,
256 Seiten,
Befriedigender Zustand, Mängelexemplar,
ca. 19 x 11 cm,
Aufbau Taschenbuch Verlag, Berlin 2003
8,00 EURO

4529: Ebner-Eschenbach, Marie von
Werke einem Band
Ausgewählt und eingeleitet von Alice Koch. Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker herausgegeben
von den Nationalen Forschungs- und Gedenkstätten der klassischen deutschen Literatur in Weimar.
Mit kurzer Entstehengsgeschichte der Texte und Anmerkungen
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
348 Seiten,
Guter Zustand, Name im Vorsatz,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1977
7,00 EURO

4210: Eckart, Gabriele
Sturzacker
Gedichte 1980 bis 1984
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
87 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 17 cm,



Buchverlag der Morgen Berlin 1985
15,00 EURO

5488: Eliot, T.S.
Stücke
Mord im Dom; Die Cocktail Party; Der Privatsekretär, Ein verdienter Staatsmann
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
363 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1984
11,00 EURO

3281: Endler, A.
Akte Endler, Gedichte aus 25 Jahren
1. Auflage
Paperback,
139 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 17 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1981
4,00 EURO

422: Enzensberger, Hans Magnus
Beschreibung eines Dickichts
Gedichte
Inhalt u.a.: Verteidigung der Wölfe, Landessprache, Blindenschrift, Gedichte 1955-1970,
Mausoleum.
Pappeinband,
223 Seiten,
Ausreichender Zustand, Schutzumschlag fehlt,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt 1979
5,00 EURO

2537: Fallada, Hans
Damals bei uns daheim. Erlebtes, Erfahrenes und Erfundenes und : Heute bei uns zu Haus.
Ein anderes Buch. Erfahrenes und Erfundenes.
Ausgewählte Werke in Einzelausgaben X.
Leinen, ohne Schutzumschlag,
605 Seiten,
Guter Zustand. altersbedingt etwas vergilbt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1983
8,50 EURO

4241: Fallada, H.
Kleiner Mann-was nun?
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
400 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht angeschmutzt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1970
15,00 EURO

5018: Fallada, Hans
Kleiner Mann - was nun?



Berechtigte Ausgabe für den buchclub 65 vom Aufbau-Verlag
Leinen, ohne Schutzumschlag,
421 Seiten,
Guter Zustand. altersbedingt etwas vergilbt,
ca. 19 x 12 cm,
buchclub 65, Berlin 1980
7,00 EURO

5635: Fallada, H.
Märchen und Geschichten
Ausgewählte Werke in Einzelausgaben IX, Hrsg. v. Günter Caspar. Mit einer Studie des
Herausgebers: Hans Fallada, Geschichtenerzähler. Inhalt u.a.: Geschichten 1925 - 1936
(Gaunergeschichten, Gänsemord von Tütz, Der gestohlene Weihnachtsbaum); 1936 (Hoppelpoppel
wo bist du?, Gigi und Lumpi); Geschichten aus der Murkelei (Mäuseken Wackelohr, Nuschelpeter,
vom getreuen Igel); 1944 (Fridolin, der freche Dachs); Geschichten 1945/6 (Kalendergeschichten,
Ententeich, Alte Feuerstätten)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
789 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichtn Gebrauchsspuren, kleine Spuren im Schnitt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1986
15,00 EURO

5886: Fallada, Hans
Wer einmal aus dem Blechnapf frißt. Roman
1. Auflage
Mit einem Vorwort d. Verfassers
Pappeinband mit Leinenrücken,
496 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband abgenutzt (siehe Bild),
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau-Verlag GmbH, Berlin W 8 1946
4,00 EURO

3966: Feuchtwanger, L.
Der falsche Nero
Paperback,
350 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1984
2,00 EURO

5288: Feuchtwanger, L.
Goya oder Der arge Weg der Erkenntnis
Mit 24 Bildtafeln. Mit Lesebändchen. Lizenzausgabe für die DDR von der Frankfurter Verlagsanstalt
Goldgeprägter Leineneinband ohne Schutzumschlag,
687 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken etwas verblichen, kleiner Besitzervermerk im Vorsatz,
ca. 21 x 13 cm,
Greifenverlag zu Rudolstadt 1953
6,00 EURO

5483: Feuchtwanger, L.
Goya oder Der arge Weg der Erkenntnis
Gesammelte Werke , Band 7
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
658 Seiten,



Befriedigender Zustand, wenige Gebrauchsspuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1964
12,00 EURO

5484: Feuchtwanger, L.
Die Jüdin von Toledo, Jefta und seine Tochter
Gesammelte Werke , Band 9
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
730 Seiten,
Befriedigender Zustand, wenige Gebrauchsspuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1963
11,00 EURO

5696: Feuchtwanger, L.
Goya
Gesammelte Werke
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
657 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht eingerissen, Namenseintrag, Einband leicht
angestoßen,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1975
11,00 EURO

74: Flaubert, Gustave
Drei Erzählungen
Tachenbuch,
100 Seiten,
guter Zustand, fehlender Schutzumschlag,
ca. 17 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1985
6,00 EURO

2370: Flegel, W.
Der Regimentskommandeur
Roman über Alltag und Truppenführung in der NVA
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
377 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 13 cm,
Deutscher Militärverlag 1971
6,00 EURO

3450: Fontane, Theodor
Wanderungen durch die Mark Brandenburg. Band 3: Havelland. Die Landschaft um Spandau,
Potsdam, Brandenburg
Hrg. von Gotthard Erler und Rudolf Mingau. Mit ca. 150 Seiten Anmerkungen zum Text und
Werkgeschichte und einem alphab. Literaturverzeichnis. Einige schw/w Abbildungen.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
696 Seiten,
Guter Zustand, unglesen, Schutzumschlag mit wenigen kleinen Rissen, Namen und Zahl im
Vorsatz,
ca. 20 x 13 cm,
Aufbau Verlag 1977
10,00 EURO



3451: Fontane, Theodor
Wanderungen durch die Mark Brandenburg. Band 5: Fünf Schlösser. Altes und Neues aus
Mark Brandenburg
1. Auflage
Hrg. von Gotthard Erler und Rudolf Mingau unter Mitarbeit von Therese Erler. Mit ca. 100 Seiten
Anmerkungen zum Text und zur Werkgeschichte. Einige schw/w Abbildungen von Handschriften und
Zeichnungen.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
658 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht abgenutzt,
ca. 20 x 13 cm,
Aufbau Verlag 1987
10,00 EURO

3606: Fontane, Th.
Effi Briest. Roman
Reihe: BdW (Bibliothek der Weltliteratur). Mit ausführlichen Anmerkungen zum Text
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
319 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Spuren,
ca. 20 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1982
6,00 EURO

4251: Frank, L.
Die Räuberbande
Illustrationen von P. Muzeniek
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
259 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 22 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1980
9,00 EURO

5510: Freiligrath, Ferdinand
Freiligraths Werke in einem Band
Bibliothek Deutscher Klassiker. Inhalt u.a.: Gedichte, Übersetzungen. Jeweils mit umfangreichen
Erläuterungen zum Text. Mit einem Porträt Freiligraths
In Leinen gebunden,
261 Seiten,
Guter Zustand, Rücken mit leichter Lichtbleiche, Einband mit leichten Spuren,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1976
6,00 EURO

800: Friedl, Paul
Der Wald singt sein ewiges Lied
Pappeinband mit Schutzumschlag,
239 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Rosenheimer Verlagshaus Rosenheim 2003
6,90 EURO

4267: Frisch, M.
Stichworte
Ausgesucht von U. Johnson
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,



251 Seiten,
fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 19 x 13 cm,
Suhrkamp Verlag 1975
15,00 EURO

4195: Fühmann, Franz
Essays, Gespräche, Aufsätze 1964 - 1981
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
527 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht fleckig,
ca. 20 x 13 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1983
15,00 EURO

4221: Fühmann, F.
Erfahrungen und Widersprüche
Versuche über Literatur
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
219 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 13 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1975
17,00 EURO

5305: Fühmann, F.
Zweiundzwanzig Tage oder Die Hälfte des Lebens
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
228 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit einigen Gebrauchsspuren,
ca. 22 x 13 cm,
VEB Hinstorff Verlag Rostock 1973
7,00 EURO

5231: Fürnberg, L.
Gedichte 1946 - 1957
Gesammelte Werke in sechs Bänden, Band 2
Inhalt u.a.: Der Bruder Namenlos, Wanderer in den Morgen (Die Partei), Heitere Gedichte und
Parodien, Nachdichtungen tschechischer Lyrik
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
625 Seiten,
fast sehr guter Zustand, Umschlag leicht eingerissen,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1965
15,00 EURO

5232: Fürnberg, L.
Gedichte 1927 - 1946
Gesammelte Werke in sechs Bänden, Band 1
Inhalt u.a.: Frühe Gedichte, Echo von Links, Böhmische Passionen, Die Spanische Hochzeit
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
569 Seiten,
fast sehr guter Zustand, Umschlag leicht eingerissen,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1964
15,00 EURO



3000: Geleitet von Girnus, W.
Sinn und Form Heft 5/1979
Beiträge zur Literatur
Inhalt u.a.: Gespräch mit W. Kohlhaase; E. Arendt, G.Deicke, U. Berger, H. Czechowski (Gedichte);
G. de Bruyn (Fouqué), K. Mickel (Hohes Paar)
Paperback,
ca. 180 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht fleckig und vergilbt,
ca. 24 x 17 cm,
Rütten & Loening Berlin 1979
4,00 EURO

3001: Geleitet von Girnus, W.
Sinn und Form Heft 3/1976
Beiträge zur Literatur
Inhalt u.a.: F. Fühmann (E.T.A. Hoffmann), A. Andersch (Artikel 3), Sarah Kirsch (Gedichte), B.
Jentzsch (Das Gedicht als strafbare Handlung)
Paperback,
ca. 238 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband knittrig, Rücken angestoßen,
ca. 24 x 17 cm,
Rütten & Loening Berlin 1976
4,00 EURO

3002: Geleitet von Girnus, W.
Sinn und Form Heft 5/1974
Beiträge zur Literatur
Inhalt u.a.: G. Kunert (Zueignung),B. Wogatzki (Karin vor dem Tor), K.H. RoeHricht (Zwei Balladen),
Diskussion über junge Lyrik in der DDR
Paperback,
ca. 228 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband etwas abgegriffen,
ca. 24 x 17 cm,
Rütten & Loening Berlin 1974
4,00 EURO

3347: Geleitet von Girnus, W.
Sinn und Form Heft 2/1977
Beiträge zur Literatur
Inhalt u.a.: L. Renn (Bericht), Gespräch mit W. Girnus, W. Förster (Porträt), Unveröffentlichte Briefe
Rilke-v.Ungern-Sternberg, Realismusstreit um Brecht (Mittenzwei), Lyrik und Prosa aus der Ukraine
Paperback,
ca. 250 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht beschädigt,
ca. 24 x 17 cm,
Rütten & Loening Berlin 1977
4,00 EURO

3348: Geleitet von Girnus, W.
Sinn und Form Heft 2/1978
Beiträge zur Literatur
Inhalt u.a.: Th. Mann, Aus den Tagebüchern; Die Kameradin (F. Mierau); Nachtrag zur Sache (W.
Herzfelde); E. Arendt, Gedichte; Gedichte aus der DDR (Gabriele Eckhardt, J. Rennert, Bettina
Wegener u.a.); Schüler meiner Frau, P. Gratzik; Zur Dramaturgie des V. Braun (K. H. Schmidt)
Paperback,
ca. 260 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht beschädigt,
ca. 24 x 17 cm,
Rütten & Loening Berlin 1978



4,00 EURO

4238: Geleitet von Girnus, W.
Sinn und Form Heft 6/1964
Beiträge zur Literatur
Inhalt u.a.: Anna Seghers (Bredel), W. Heise (Hegel und das Komische), Reiner Kunze (Gedichte)
Paperback,
ca. 147 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht fleckig und leicht vergilbt,
ca. 24 x 17 cm,
Rütten & Loening Berlin 1964
5,00 EURO

4772: Gerlach, J.
Der See
Pappeinband mit Schutzumschlag,
135 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht eingrissen,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1974
10,00 EURO

2150: Gervinus, G.G.
Geschichte der poetischen National-Literatur der Deutschen
Zweite, unveränderte Ausgabe
Melierter Pappeinband mit Leinenrücken,
322 Seiten,
Guter Zustand, innen einige wenige, altersbedingte Fleckchen, Im Nachsatz Anmerkungen, Einband
mit geringen Nutzspuren. Gut erhaltenes, sauberes Exemplar,
ca. 22 x 14 cm,
Verlag von Wilhelm Engelmann Leipzig 1842
40,00 EURO

4889: Girnus, W.
Sinn und Form, Erstes Heft/1980
Inhalt u.a.: Der Mann Etzien (Zech), Gedichte (Zwetajewa), Die Sonne gibt es eben auch
(Hegewald), Die Erotik in Kunst und Literatur (Etiemble)
Heft,
235 Seiten,
noch guter Zustand, Einband leicht beschädigt, Aboaufkleber,
ca. 23 x 16 cm,
Rütten & Loening Berlin 1980
8,00 EURO

4898: Girnus, W
Sinn und Form, Sechstes Heft/1965
Inhalt u.a.: Der Mahner (Bobrowski), Gedichte (Biele), Moritz Tassow (Hacks), Gespräch über Dante
(Weiss)
Heft,
217 Seiten,
noch guter Zustand, Einband beschädigt und abgegriffen,
ca. 23 x 16 cm,
Rütten & Loening Berlin 1965
7,00 EURO

746: Goethe, Johann Wolfgang von
Goethes Werke in 11 Bänden



Herausgegeben von Dr. Chr. Christiansen. Mit 16 teils farbigen Tafeln zur Farbenlehre und einem
Goetheportät. Inhalt: W. Meisters Wanderjahre; Farbenlehre/ Mineralogie und Geologie/
Meteorologie/ Allgemeine Naturlehre, Wissenschaftslehre und Naturphilosophie/ Gedankenspäne
(Hrsg. v. Schimank, Schuster und Tiemann); Wahlverwandschaften / Hermann und Dorothea;
Gedichte; Werther/ Lehrjahre 1 - 4; Lehrjahre 5 - 8; Gedichte/ Götz/ Stücke / Epigramme / Nachlass;
Dichtung und Wahrheit 1 - 9; Dichtung und Wahrheit 10 - 20; Faust 1 u.2; Iphigenie/ Egmont/ Tasso /
Tochter; . In Leinen gebunden, goldgeprägter Rücken, bei 8 Bänden ist das Porträt Goethes mit
Lorbeerkranz reliefartig auf den Einband geprägt, bei 4 Bänden vergoldete Unterschrift Goethes,
Kopffarbschnitt. Gutenberg-Verlag, Hamburg, Wien um 1930
In Leinen gebunden,
Guter Zustand, Lichtbleiche der Einbände, 2 Bände mit wenigen Flecken am Einband, ein Band hat
einen 1 cm leichten Riss am hinteren Leinenrücken, innen sehr gut,
ca. 19 x 12 cm,
Gutenberg-Verlag Wien um 1930
110,00 EURO

2427: Goethe, Johann Wolfgang von
Epigramme Venedig 1790
Mit Zeichnungen von Max Schwimmer
In Leinen gebunden,
Guter Zustand, Einband mit Gebrauchspuren,
ca. 24 x 17 cm,
Verlag der Nation Berlin 1958
7,00 EURO

4227: Goethe, J.W.
Das Tagebuch
Mit farbigen Zeichnungen von Max Schwimmer
In Leinen gebunden,
24 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Verlag der Nation Berlin 1973
7,00 EURO

5308: Goldammer, P.
Theodor Storm
Eine Einführung in Leben und Werk
Paperback,
227 Seiten,
noch sehr guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Reclam Leipzig 1990
6,00 EURO

5863: Gotsche, O.
Tiefe Furchen
edition aurora
Roman über die Bodenreform
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
563 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle 1986
10,00 EURO

2654: Grasnick, U.
Liebespaar über der Stadt



Gedichte zu Bildern von Marc Chagall
Mit drei farbigen Bildern von Chagall
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
59 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht berieben,
ca. 24 x 17 cm,
Verlag der Nation Berlin 1979
9,00 EURO

3273: Gratzik, P.
Umwege, Handbetrieb, Lisa
1. Auflage
Pappeinband mit Schutzumschlag,
173 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 19 x 12 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1977
6,00 EURO

3274: Gratzik, P.
Transportpaule
Paperback,
189 Seiten,
Noch guter Zustand, Knick im Einband,
ca. 20 x 13 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1981
3,00 EURO

3532: Grimmelshausen, H. J. Chr. v.
Der abenteuerliche Simplicissimus
Vollständige, illustrierte Ausgabe. Mit Illustrationen von Hans Sauerbruch. Mit Anmerkungen und
Übers. der fremdsprach. Textstellen; Zeittafel zum Leben Grimmelshausens. Lizenzausgabe vom
Verlag Neues Leben, Berlin 1985
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
1676 Seiten,
Sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit geringen Läsionen,
ca. 20 x 12 cm,
Parkland Verlag Stuttgart 1985
9,00 EURO

4249: Grüning, U.
Fahrtmorgen im Dezember
Gedichte
Nachwort von H. Czechowski; Holzschnitte von V. Rothmaler
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
155 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht angeschmutzt,
ca. 19 x 12 cm,
Union Verlag Berlin 1977
11,00 EURO

5315: Grüning, U.
Innehaltend an einem Morgen
Gedichte
Mit Reproduktionen nach Radierungen von M. Butzmann
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
177 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,



ca. 22 x 13 cm,
Union Verlag Berlin 1988
9,00 EURO

5005: Haase, H.
Geschichte der Literatur der DDR
Reihe: Geschichte d. Deutschen Literatur von den Anfängen bis zur Gegenwart. Elfter Band,
Sonderausgabe. Mit vielen schw/w Abbildungen im Text ( Buchillustrationen, Handschriften,
Buchcovern usw. ) und farbigen Abbildungen auf Tafeln (u.a. Bilder von Willi Sitte, Bert Heller, Arno
Mohr) Inhalt u.a.: Geschichtliches Umfeld; Gedichte und Prosa der Nachkriegszeit (Huchel, Brecht,
Becher, H. Mann, Weisenborn usw.); Literat. bis 1960 (Welk, Heym, Noll, Bobrowski); Literat. 1960 -
Ende siebziger Jahre (Strittmatter, Kant, Wander, Kunert, Ardendt usw.);
Leinen, ohne Schutzumschlag,
907 Seiten,
Guter Zustand, geringe Spuren am Einband,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1980
19,00 EURO

4841: Hauff, W.
Hauffs Werke in zwei Bänden. Bd. 1 und 2 ( 1. Erzählungen 2. Märchen)
Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker herausgegeben von den Nationalen Forschungs- und
Gedenkstätten der klassischen deutschen Literatur in Weimar. Mit einer Tafel von Hauff im 1. Bd. Mit
Anmerkungen zum Text
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
352 + 401 Seiten,
Guter Zustand, Einbände am Rücken mit leichten Spuren,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1975
10,00 EURO

6061: Hauptmann, G.
Das Abenteuer meiner Jugend, Zweites Vierteljahrhundert
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
757 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1980
12,00 EURO

2652: Heiduczek, W.
Abschied von den Engeln
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
439 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1968
8,00 EURO

2653: Heiduczek, W.
Tod am Meer
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
302 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1977
8,00 EURO



5299: Heiduczek, W.
Die Schatten meiner Toten
Eine Autobiographie
Gebraucht, keine Neuware; Mit einigen schwarzweißen Aufnahmen
Pappeinband mit Schutzumschlag,
407 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Faber & Faber 2005
35,00 EURO

3027: Heine, Heinrich
Gedichte
Reihe: Bibliothek der Weltliteratur. Inhalt: Buch der Lieder; Neue Gedichte; Romanzero; Gedichte
1853 und 1854; Nachlese. Anhang: Nachwort; 37 Seiten Anmerkungen zu den Gedichten;
Verzeichnis der Gedichte
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
742 Seiten,
Sehr guter Zustand. Minimale Spuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1982
6,50 EURO

3452: Heine, Heinrich
Reisebilder
Reihe: Bibliothek der Weltliteratur. Inhalt u.a.: Harzreise, Die Nordsee, Reise von München nach
Genua, Die Stadt Lucca, Englische Fragmente. Anhang: 70 Seiten Anmerkungen zum Text
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
561 Seiten,
Guter Zustand. Umschlag mit wenigen Spuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1983
9,50 EURO

4670: Heine, Heinrich
Heines Werke in fünf Bänden, Bd. 1 - 5
1. Auflage
Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker herausgegeben von den Nationalen Forschungs- und
Gedenkstätten der klassischen deutschen Literatur in Weimar. Mit einer Tafel mit dem Portrait
Heines. Ausgewählt und eingeleitet von Helmut Holtzhauer. Inhalt u.a.: Band 1: Gedichte; Band 2:
Atta Troll, Deutschland - Ein Wintermärchen, Der Rabbi von Bacherach, Harzreise, Aus den
Memoiren des Herren von Schnabelewopski; Band 3: Ideen - Das Buch Le Grand, Englische
Fragmente, Reise von München nach Genua, Die Bäder von Lucca, Einleitung zu Kahldorf über den
Adel; Band 4: Französische Zustände, Die Romantische Schule; Band 5: Zur Geschichte der
Religion und Philosophie, Über den Denunzianten, Ludwig Börne, Die Februarrevolution,
Geständnisse, Memoiren, Vermächtnis. In jedem Band Anmerkungen zum Text.
Goldgeprägter Leineneinband ohne Schutzumschlag,
504, 367, 351, 353, 490 Seiten,
Noch guter Zustand, alle Leinenbände haben außen ganz blasse Flecken und sind am Rücken leicht
verblichen. Innen sind sie sauber und gut, Bd. 4 hat im Vorsatz eine Knitterspur,
ca. 18 x 11 x 12 cm,
Volksverlag Weimar 1957
25,00 EURO

408: Hermann, Georg
Nur für Herrschaften
1. Auflage, Erste Ausgabe. (= Berlinische Miniaturen)
Eingeleitet u. ausgewählt von Chr. Coler
Pappeinband,



96 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband abgenutzt,
ca. 18 x 12,5 cm,
Das Neue Berlin 1949
4,00 EURO

4261: Hermlin, St.
Abendlicht
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
140 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1983
12,00 EURO

5466: Hermlin, St.
Gedichte
Mit einem Nachwort von G. Wolf
Paperback,
99 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Reclam Leipzig 1980
5,00 EURO

4840: Herwegh, G.
Herweghs Werke in einem Band
Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker herausgegeben von den Nationalen Forschungs- und
Gedenkstätten der klassischen deutschen Literatur in Weimar. Mit einer Tafel von Georg Herwegh.
Inhalt u.a.: Gedichte; Literarische und politische Aufsätze; Anmerkungen zum Text
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
385 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1975
10,00 EURO

5118: Hesse, Hermann
Knulp. Drei Geschichten aus dem Leben Knulps
1. Auflage dieser Ausgabe
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
143 Seiten,
Guter Zustand. Schutzumschlag mit geringen Spuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1965
14,00 EURO

5119: Hesse, Hermann
Erzählungen Bd. I und II
Inhalt u.a.: Bd. 1: Novembernach, Lulu, Aus der Werkstatt, Flußreise im Herbst, Lateinschüler,
Eiselein, In der alten Sonne, Heimkehr, Weltverbesserer, Knulp, Gartenhaus, Schön ist die Jugend.
Bd.2: Klingsor, Siddharta, Nürnberger Reise, Morgenlandfahrt, Unterbrochene Schulstunde
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
474 und 461 Seiten,
Guter Zustand. Schutzumschläge mit geringen Spuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1979
20,00 EURO



5120: Hesse, Hermann
Der Steppenwolf. Roman
Mit dem Nachwort des Verfassers
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
259 Seiten,
Guter Zustand. Schutzumschlag mit geringen Spuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1978
10,00 EURO

5121: Hesse, Hermann
Demian - Die Morgenlandfahrt (Nobelpreis für Literatur 1946)
Mit einem Portrait von Hesse. Illustrationen von Günter Böhmer. Mit Biographie und Bibliographie
von Hesse. Lizenz d. Suhrkamp-Verl. Weißer geprägter Seideneinband mit Folienschutzumschlag,
etwas angestaubt, Goldprägung am Buchdeckel und Buchrücken
322 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 16 cm,
Coron Verlag, Zürich
16,00 EURO

5486: Hesse, H.
Der Steppenwolf
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
259 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1978
11,00 EURO

5699: Hesse, H.
Die Gedichte
Zweiter Band
um Gedichte aus dem Nachlaß erweitert
Paperback,
830 Seiten,
Befriedigender Zustand, leicht angestoßen,
ca. 17 x 11 cm,
Suhrkamp Verlag 1977
6,00 EURO

5837: Hesse, H.
Vom Baum des Lebens
Ausgewählte Gedichte
Pappeinband,
77 Seiten,
Ausreichender Zustand, Einband leicht bestoßen und leicht vergilbt, Seiten leicht vergilbt,
ca. 18 x 12 cm,
Insel Verlag, Leipzig 1952
8,00 EURO

5848: Hesse, H.
Der Steppenwolf
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
237 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht berieben,
ca. 18 x 11 cm,



Suhrkamp Verlag 1970
9,00 EURO

5864: Hesse, H.
Mit Hermann Hesse durch das Jahr. (Gedichte, Weisheiten, Aquarelle, Kalender)
121. - 225. Tsd.
Hermann Hesse hat 1930 die Aquarelle als Monatsblätter gemalt. Kunstdruckpapier mit 12
ganzseitigen farbigen Aquarellen von Hermann Hesse. Daneben stehen Gedichte und Aussprüche
von ihm. Marmorierter Pappband mit goldgeprägtem Rücken- und Deckelschild (faksimilierter
Namenszug).
ca. 120 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit leichten Spuren (siehe Bild),
ca. 12 x 10 cm,
Suhrkamp Verlag 1977
12,00 EURO

5894: Hesse, H.
Märchen
Inhalt u.a.: Augustus, Merkwürdige Nachricht von einem anderen Stern, Der schwere Weg, Faldum,
Iris, Eine Traumfolge. Insel-Bücherei Nr. 638
Pappeinband,
124 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht berieben und mit kleinen Spuren,
ca. 18 x 12 cm,
Insel Verlag, Leipzig 1979
14,00 EURO

3498: Hetmann, F.
Zwei unter uns
Paperback,
222 Seiten,
Guter zustand, einige Spuren im Schnitt,
ca. 19 x 13 cm,
Ararat Verlag, Berlin 1984
3,00 EURO

5310: Heym, St.
Die Schmäschrift oder Königin gegen Defoe
Illustriert von H. Hussel
Pappeinband,
89 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1978
9,00 EURO

5471: Heym, St.
Der König David Bericht
Roman
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
286 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1976
7,00 EURO

4465: Hilbig, Wolfgang



Stimme Stimme. Gedichte und Prosa
1. Auflage
Pappeinband mit Schutzumschlag,
123 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1983
40,00 EURO

2651: Hilscher, E.
Gerhardt Hauptmann
Inhalt u.a.: Die Abenteuer seiner Jugend, Drei Familientragödien, Verwirrung der Gefühle,
Weltanschauung
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
630 Seiten,
mit zahlreichen schwarzweißen Abbildungen,
fast sehr guter Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag der Nation Berlin 1979
8,00 EURO

2682: Hoffmann, L.; Siebig, K.
Ernst Busch
Eine Biographie in Texten, Bildern und Dokumenten
Inhalt u.a.: 1900-1927, 1927-1933, 1933-1945, 1959-1980
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
387 Seiten,
mit zahlreichen schwarzweißen Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 27 x 24 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1987
65,00 EURO

4142: Hoffmann, E.T.A.
E.T.A. Hoffmann. Leben und Werk in Briefen, Selbstzeugnissen und Zeitdokumenten
Herausgegeben und kommentiert von Klaus Günzel. Mit 39 Abbildungen im Text und 32 auf
Kunstdrucktafeln nach E.T.A. Hoffmann
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
563 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert, Einband hat am unteren Rand zwei Flecken,

ca. 20 x 13 cm,
Verlag der Nation Berlin 1978
10,00 EURO

4449: Hoffmann, E.T.A.
Dresdner Erzählungen. (Der goldene Topf. Erscheinungen. Vision auf dem Schlachtfeld bei
Dresden. Dichter und Komponist)
mit Illustrationen und einem Nachwort (E:T:A: Hoffmann in Dresden) von Hanns Georgi
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
176 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 21 x 13 cm,
Union Verlag Berlin 1961
12,00 EURO

5666: Hoffmann, E.T.A.
Lebensansichten des Katers Murr



1. Auflage dieser Ausgabe
Nachwort von Gerhard Seidel. Mit Illustrationen von Axl Leskoschek. Mit Übersetzungen der
fremdspr. Textstellen und anmerkungen zum Text
Leinen, ohne Schutzumschlag,
522 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit kleinen Spuren (Rücken verblichen), im Nachsatz kleiner Fleck,
sonst innen sehr gut,
ca. 21 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1958
7,00 EURO

5895: Hoffmann, E.T.A.
Die Elixiere des Teufels. Nachgelassene Papiere des Bruders Medardus - eines Kapuziners
Herausgegeben v- R. Presber. Mit 4 Illustrationen v. Ernst Stern. Besondere Ausgabe: Muster in den
Schnitt gedruckt, Vor- und Nachsatz und Illustrationen im Jugendstil, Schmuckleiste über jeder
Textseite (siehe Bilder). Befriedigender Zustand, Leineneinband mit leichten Gebrauchsspuren, am
Buchrücken stellenweise aufgeplatzt, im Vorsatz elegante Namenseinträge, sonst gut
In Leinen gebunden,
303 Seiten,

ca. 18 x 13 cm,
Buchverlag fürs Deutsche Haus, Berlin, Leipzig 1908
12,00 EURO

4167: Hohmann, L.
Friedrich Wolf. Bilder einer deutschen Biographie
1. Auflage
Bildband mit vielen schw/w Dokumenten. Guter Zustand, Bibliotheksexemplar, Signatur vorn und am
Rücken, im Vorsatz Textteile des Schutzumschlages eingeklebt und Dreieckstasche (Bibl.), durch
das Einkleben ist die zweite Vorsatzseite leicht gewellt, innen sauber und gut
In Leinen gebunden, Schutzumschlag aufgeklebt,
304 Seiten,

ca. 27 x 24 cm,
Henschelverlag Berlin 1988
20,00 EURO

5857: Holtz-Baumert, G.
Erscheinen Pflicht
Sechs Erzählungen
einige schwarzweiße Zeichnungen (J.K.G. Niedlich)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
196 Seiten,
noch guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert, Stempel im Vorsatz,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1981
3,00 EURO

5871: Honecker, E.
Aus meinem Leben
Mit 98 Abbildungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
493 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag und Leineneinband mit kleinen Spuren (siehe Bild),
ca. 25 x 17,5 cm,
Dietz Verlag Berlin 1981
7,00 EURO



3988: Hrsg. Chowanetz, R.
Liebe, Geschichten von Boccaccio bis Böll
Mit vielen schw/w Illustrationen von Werner Klemke, Lizenzausgabe Verlag Neues Leben. Mit
Texten von Boccaccio, Goethe, Puschkin, Gaudy, Mörike, Balzac, Rilke, Böll, Kesten, A. Zweig, H.
Kant, W. Kohlhaase
Pappeinband mit Schutzumschlag,
531 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Arena Verlag, Würzburg 1986
6,00 EURO

112: Hrsg. Barthel, Friedrich
Dort wue dorchs Land de Elster fließt
Eine Anthologie der Mundartdichtung im sächsischen Vogtland
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
301 Seiten,
Zahlreiche Illustrationen und Notenbeispiele,
guter Zustand, leicht vergilbte Seiten,
ca. 19 x 12 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1980
5,00 EURO

841: Hrsg. Berger, K.H.; Püschel, W.
Deutsche Balladen von Bürger bis Brecht
Mit Holzschnitten von Ursula Wendorff-Weidt
In Leinen gebunden,
521 Seiten,
guter bis sehr guter Zustand, Papier etwas vergilbt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1961
4,50 EURO

4441: Hrsg. Bock, Sigrid; Hahn, M.
Erfahrung Exil. Antifaschistische Romane 1933-1945. Analysen
1. Auflage
Signiert von der Autorin - Sigrid Bock! Inhalt: 14 Analysen von Exilromanen: Abschied (Johannes R.
Becher), Tui-Roman (Berthold Brecht), Die Prüfung (Willi Bredel), November 1918 (Alfred Döblin),
Exil (Lion Feuchtwanger), Henri Quatre (Heinrich Mann), Der Vulkan (Klaus Mann), Die Kumiaks
(Hans Marchwitza), Die Maulwürfe (Adam Scharrer), Die Toten bleiben jung (Anna Segehers), Vor
einem neuen Tag (F.C. Weißkopf), Der Augenzeuge (Ernst Weiß), Das Beil von Wandsbek (Arnold
Zweig). Akademie der Wissenschaften der DDR. Zentralinstitut für Literaturgeschichte
Paperback,
476 Seiten,
Guter Zustand, Einige wenige Unterstreichungen,
ca. 18 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1979
22,00 EURO

4506: Hrsg. Bradatsch, Gertrud; Schmidt, J.
Der Geschichtenkalender
Erster Jahrgang
Autoren u.a.: Goehte, Becher, Brecht, Bobrowski, Panitz, Strittmatter; Mit einem grafischen Zyklus
'Die zwölf Monate' von Christa Jahr (Schabeblätter)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
323 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 24 x 20 cm,
Greifenverlag zu Rudolstadt 1985



17,00 EURO

3547: Hrsg. Böhm, Waltraut
15 Jahre Poetenbewegung der FDJ: Hoch zu Ross ins Schloss - Gedichte, Kurze Prosa,
Berichte
1. Auflage
Im Auftrage des Zentralrates der FDJ herausgegeben. Auswahl von Texten, die auf den Schweriner
Seminaren vorgelegt wurden, aber auch später entstandene Texte ehemaliger Teilnehmer. Gedichte
u.a. von St. Mensching, M. Biskupek, Gabriele Eckhart, Uta Mauersberger, Th. Rosenlöcher, J.
Sparschuh; Fotos u.a. von H. Bastian, D. Noll, V. Braun, E.Panitz, B. Wogatzki, H. Kahlau
Pappeinband mit Schutzumschlag,
378 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Guter Zustand, Einband und Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 19 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1986
12,00 EURO

2780: Hrsg. Börsenverein des Deutschen Buchhandels
LeseBuch
Inhalt u.a.: 13 Autoren (W. Borchert, Kurt Tucholsky, Gabriele Wolff, Viginia Woolf) und ihre
Kurzbiographien mit Foto
Paperback,
126 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Börsenverein des Deutschen Buchhandels e.V. Frankfurt am Main 1998
2,00 EURO

2790: Hrsg. Böttcher, K.
Proletarisch-revolutionäre Literatur 1918 bis 1933
Inhalt u.a.: Lyrik (Becher, Weinert, Hoernle, Weiskopf), Prosa (Bredel, Scharrer, Daudistel, Turek,
Lorbeer), Jugendliteratur (Wedding, Tetzner, Zur Mühlen), Dramatik (Wolf, Brecht, Toller)
Paperback,
331 Seiten,
guter Zustand,
ca. 21 x 14 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1970
10,00 EURO

5421: Hrsg. Böttcher, F.
Die blaue Blume - Märchennovellen der deutschen Romantik
Mit schw/w Illustrationen von Klemke. Inhalt u.a.: Morgenländisches Märchen von einem nackten
Heiligen (Wackenröder); Das Märchen von Hyazinth und Rosenblüte (Novalis); Der Runenberg
(Tieck); Undine (de la Motte Fouque); Gockel und Hinkel (Cl. Brentano); Das Marmorbild
(Eichendorff)...
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
531 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen, Widmung im Vorsatz,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag der Nation Berlin 1979
6,00 EURO

5243: Hrsg. Cwojdrak, G.
Der Lustgarten
Erotisch-satirische Geschichten; Aristophanes, Ovid, Lukian, Kamasutram, Papageienbuch u.a.;
Illustriert von Renate Trotzke-Israel
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,



363 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 21 x 15 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1989
9,00 EURO

4223: Hrsg. Czechowski, H.
Zwichen Wäldern und Flüssen
Natur und Landschaft in vier Jahrhunderten deutscher Dichtung
Illustrationen Bärbel Jacobi
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
359 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Rücken vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1965
20,00 EURO

5476: Hrsg. Engel, R.
Erich Weinert erzählt
Berichte und Bilder aus seinem Leben
Inhalt u.a.: Jugend, Weimarer Republik, Faschismus und Emigration, Einladung in die Sowjetunion,
Krieg in Spanien, Stalingrad
In Leinen gebunden,
136 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Befriedigender Zustand, ohne Schutzumschlag, Leineneinband etwas unsauber,
ca. 25 x 20 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1955
9,00 EURO

5624: Hrsg. Girnus, W.
Sinn und Form Heft 3/1976
Beiträge zur Literatur
Inhalt u.a.: Fühmann (E.T.A. Hoffmann), Trifonow (Unaufhörlicher Anfang), Andersch ( Artikel 3 (3)),
Sarah Kirsch (Gedichte), Jentzsch (Das Gedicht als strafbare Handlung)
Paperback,
238 Seiten,
noch guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Rütten & Loening Berlin 1976
6,00 EURO

5470: Hrsg. Goldammer, P.
Lebensdaten
Autobiographisches von Gerhart Hauptmann bis Arnold Zweig
Autoren u.a.: Hauptmann, Kisch, Sternheim, Barlach, Döblin, Werfel, Huch, Hesse, Renn,
Feuchtwanger Brecht, Marchwitza, Th.u. H.Mann, Zweig
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
431 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 21 x 13 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1979
7,00 EURO

3895: Hrsg. Greither, A.
Pancatantra. Die fünf Bücher indischer Lebensweisheit
1. Auflage



Illustrationen von J. Scharl. Übersetzt von Th. Benfey. Mit ausführlichen Anmerkungen zum Text,
Literaturverzeichnis
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
267 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Spuren,
ca. 24 x 17 cm,
Gustav Kiepenheuer Verlag Leipzig und Weimar 1986
10,00 EURO

5469: Hrsg. Hirsch, H.
Viel Wasser und ums Feuer fließt
Dichter über Naturereignisse
Autoren von A. Gryphius bis G. Heym; Mit einem Nachwort und Federzeichnungen von H.Hirsch
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
400 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 21 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1986
9,00 EURO

5703: Hrsg. Kaiser, B.
Der Freiheit eine Gasse
Aus dem Leben und Werk Georg Herweghs
Gedichte und Prosa von G. Herwegh. Der Herausgeber hat im Exil das Herwegh-Archiv in Liestal
(Schweiz) betreut
Pappeinband,
457 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht berieben, Seiten leicht vergilbt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt 1948
10,00 EURO

840: Hrsg. Kantorowicz, Alfred
Du wunderliches Kind... Aus dem Briefwechsel zwischen Goethe und Bettine von Arnim
1. Ausg. dieser Auswahl
In Leinen gebunden,
210 Seiten,
guter bis sehr guter Zustand,
ca. 20 x 12 cm,
Petermänken-Verlag Schwerin 1955
7,50 EURO

4180: Hrsg. Lewerenz, W.; Sellin, W.
Kontinente
Lyrik unseres Jahrhunderts
In Leinen gebunden,
327 Seiten,
Befriedigender Zustand, durchsichtiger Schutzmschlag leicht beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1962
5,00 EURO

5825: Hrsg. Möllmann, K.
Schwedische Erzähler aus acht Jahrzehnten
1. Auflage
Aus dem Schwedischen v. Werner Hennig, Gisela Kosubek u.a. Inhalt u.a.: H. Söderberg - Der
Spieler; E. Wägner - Das geheimnisvolle Kuvert; D. Andersson - Marta Markmans Skandal; A.
Lundkvist - Maisänger; Stig Dagerman - Eine Partie Taschenschach; Lars Andersson - Hirschmann;



Margareta Ekström - Der König in Gefahr; H. Bergmann - Sardanapal u.v.a.m.
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
563 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Randrissen, altersbedingt leicht vergilbt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1986
9,50 EURO

3987: Hrsg. Schneider, G.
Undine. Kunstmärchen von Wieland bis Storm
Die Sammlung. Deutschsprachige Literatur in Längsschnitten. Inhalt u.a.: Geschichte des Prinzen
Biribinker (Wieland); Richilde (Musäus); Das Märchen (Goethe); Undine (Foque); Gockel und Hinkel
(Brentano); Zwerg Nase (Hauff); Mondkönigs Tochter (Arnim); Historie von der schönen Lau
( Möricke); Die Regentrude(Storm)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
ca. 504 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Spuren,
ca. 21 x 13 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1985
5,00 EURO

1907: Hrsg. Steineckert, Gisela
Liebesgedichte
1. Auflage
Anthologie DDR Dichter. Inhalt u.a.: . Jahreszeiten ( Heinz Kahlau, Gunter Kunert, Wolf
Biermann ...) . Nächtliche Reise ( Bobrowski, Reiner Kunze, Preißler, Reichel, Ciculka ...) . Die Tür
steht offen ( Streubel, Werner, Spender, Jentzsch, Mickel ...) . Nach einem Abschied ( Lippold,
Endler, Reichel, Gerlach ...) . Gedanken der Liebe ( Maurer, Eva Strittmatter, Rainer Kirsch ...) . Mit
40 Tafeln von DDR-Graphikern (u.a. Klemke, Ruth Knorr, Hans Theo Richter, Fitzenreuter,
Rodewald, Ronald Paris)
In Leinen gebunden,
142 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18,5 x 22 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1962
21,00 EURO

4505: Hrsg. Tenzler, W.
Die Lust zu lieben
Erotische Dichtungen und Prosa aus vier Jahrtausenden
Autoren u.a.: Hagedorn v., de Sade, Casanova, Baudelaire, Proust, Plenzdorf, Wohmann, Wander;
mit zahlreichen Zeichnungen u.a. von: Masereel, Schiele, Picasso, Cocteau, Arnold, Cremer,
Mattheur, Gille
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
438 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 17 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1988
19,00 EURO

4269: Hrsg. Tschesno-Hell, M.
Neue deutsche Lyrik
Gedichte aus unserer Zeit
Gedichte u.a. von Berger, Cibulka, Deicke, Fühmann, Kipphardt, Strittmatter, Stranka, Wiens
In Leinen gebunden,
168 Seiten,
noch guter Zustand, Einband leichte Gebrauchsspuren, Schutzumschlag fehlt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1952



7,00 EURO

67: hrsg. von Dr. Macke, Karl
Ludwig Uhlands gesammelte Werke
Jugendstilausgabe
Neue Illustrierte Ausgabe
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
464 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Jugendstilzeichnungen,
guter Zustand,
ca. 24 x 18 cm,
Verlagsdruckerei Merkur Berlin ohne Jahr
30,00 EURO

5183: Hrsg. Walther, J.
Vom Geschmack der Wörter
Kurze Prosa von DDR-Autoren; Mit Miniaturen von Waltraut Fischer
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
183 Seiten,
einige farbige Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag eingerissen,
ca. 18 x 11 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1983
6,00 EURO

5304: Hrsg. Wenzel, G.
Arnold Zweig 1887 - 1968
Werk und Leben in Dokumenten und Bildern
Mit unveröffentlichen Manuskripten und Briefen aus dem Nachlaß; Mit 142 schwarzweißen Bildern
Pappeinband mit aufgeklebten Schutzumschlag,
677 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit einigen Gebrauchsspuren, Bibliotheksexemplar,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1978
11,00 EURO

4776: Hrsg. Wiechmann, H. A.
Der frohe Wandersmann. Ein Buch vom Wandern und Leben für Jung und Alt
Reihe: Die Bücherei des Sämanns 8. Inhalt u.a.: Gedichte und Geschichten von Eichendorff,
Fischer, Flemming, Geibel, Goethe, Hartleben, Hoffmann von Fallersleben, Keller, Kerner, Mörike,
W. Müller, Reinick, Schiller, Schlegel, Uhland, Visher; Volkslieder. Illustration: Montierte Farbbilder
nach Gemälden von Stadelmann (u.a. Die blaue Blume), Hans Röhm, Steppes; schw/w Abbildungen
u.a. von Ludwig Richter
Leinen, ohne Schutzumschlag,
95 Seiten,
Befriedigender Zustand, Leineneinband verblichen und am Rücken lichtrandig, im Nachsatz kleines
Besitzerschildchen eingeklebt,
ca. 25 x 17,5 cm,
Hermann A. Wiechmann, München 1925
12,00 EURO

3546: Hrsg. Wolf, Emmi; Struzyk, Brigitte
Auf wieviel Pferden ich geritten.... Der junge Friedrich Wolf. Eine Dokumentation
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
490 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag ganz leicht lädiert,
ca. 22 x 19 cm,



Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1988
25,00 EURO

4193: Hrsg.: Sternburg, W. v.
Lion Feuchtwanger
Materialien zu Leben und Werk
Inhalt u.a.: Weg zum Weltruhm, Feuchtwanger und A. Zweig, Anmerkungen und Interpretationen zu
den Werken Feuchtwangers,
Paperback,
351 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Fischer Taschenbuch Verlag 1989
12,00 EURO

4220: Hrsg.: Voigtländer, Annie
Liebes- und andere Erklärungen
Schriftsteller über Schriftsteller
Notate über 64 Schrifsteller der DDR (Bräunig, Kunert, Morgner, Deicke usw.) Mit Zeichnungen von
Harald Kretzschmar
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
419 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 15 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1974
15,00 EURO

5745: Hugo, Victor
Gavroche
Geschichte eines Pariser Jungen. Leicht gekürzte Schulausgabe. Illustrationen v. Kurt Zimmermann
Pappeinband,
88 Seiten,
Einband befriedigend, am Rücken aufgeplatzt, leicht fleckig, innen gut,
ca. 19 x 14 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1964
3,00 EURO

812: Hviezdoslav
Mit dem Olivenzweig kehr bei uns ein. Sonette
Slowakisch und deutsch . Insel-Bücherei 678 . Einzige Auflage der Ausgabe (SELTEN)
Nachdichtungen von Dietmar Zirnstein. Mit drei Grafiken von Hans-Hendrik Grimmling
farbiger Pappeinband,
122 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 12,5 cm,
Insel-Verlag Anton Kippenberg Leipzig 1972
7,50 EURO

5858: Hölderlin, F.
Das himmlische Feuer
Gedichte
Feldpostausgabe
Heft,
75 Seiten,
Ausreichender Zustand, Umschlag und Seiten vergilbt, Rücken lädiert, Namenszug im Vorsatz,
ca. 19 x 12 cm,
Rütten & Loening Verlag, Potsdam 1942
9,00 EURO



3979: Jelinek, Elfriede
Die Klavierspielerin
gebrauchtes Buch, keine Neuware, kein Mängelexemplar; Ungekürzte Lizenzausgabe der RM Buch
und Medien Vertrieb GmbH, 2004
Pappeinband mit Schutzumschlag,
285 Seiten,
noch sehr guter Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
10,00 EURO

5309: Johnson, U.
Eine Reise nach Klagenfurt
Paperback,
126 Seiten,
noch sehr guter Zustand,
ca. 17 x 11 cm,
Suhrkamp Verlag 1974
15,00 EURO

3980: Joyce, J.
Ulysses
gebrauchtes Buch, keine Neuware, kein Mängelexemplar; Jahrhundert-Edition, Berteslsmann Klub
1990; mit einer 12seitigen Fibel (einige schwarzweiße Fotos) zu den Lebensdaten von Joyce
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag, im Schuber,
925 Seiten,
Befriedigender Zustand, Fleck auf dem Schuber,
ca. 21 x 14 cm,
Bertelsmann, Gütersloh 1990
22,00 EURO

4435: Jung-Stilling, J. H.
Henrich Stillings Jugend, Jünglingsjahre und Wanderschaft. Mit Illustrationen der
Erstausgabe
Bibliothek des 18. Jahrhunderts, hrsg. und erläutert und mit einem Nachwort von Gabriele Drews.
Mit sechs Kupferstichen von Daniel Chodowicki und einem Frontispitz nach einer Zeichnung von G.
F. Schmoll. Guter Zustand: Bibliotheksexemplar mit Signatur am Schutzumschlag, mehreren
Stempeln und Reste eines Ausleihzettel im Vorsatz. Einband und innen sehr gut, sauber, scheinbar
ungelesen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
315 Seiten,

ca. 20 x 13 cm,
Dieterich'sche Verlagsbuchhandlung, Leipzig 1982
6,00 EURO

801: Kant, Hermann
Ein bißchen Südsee
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
163 Seiten,
Guter Zustand, nur der Schutzumschlag ist abgenutzt, innen Namenseintrag,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Rütten & Loening Berlin 1971
6,90 EURO

4247: Kant, H.
Die Aula
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,



464 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Rütten & Loening Berlin 1973
10,00 EURO

4257: Kant, H.
Die Summe
Eine Begebenheit
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
174 Seiten,
fast sehr guter Zustand, Schutzmschlag leicht lädiert,
ca. 19 x 12 cm,
Rütten & Loening Berlin 1989
6,00 EURO

4271: Kant, H.
Bronzezeit
Erzählungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
191 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Rütten & Loening Berlin 1987
9,00 EURO

5233: Kant, H.
Eine Übertretung
Erzählungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
125 Seiten,
noch guter Zustand, Umschlag leicht eingerissen, leicht vergilbt,
ca. 19 x 12 cm,
Rütten & Loening Berlin 1976
5,00 EURO

5234: Kant, H.
Der dritte Nagel
Erzählungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
185 Seiten,
noch guter Zustand, Umschlag leicht eingerissen und abgegriffen,
ca. 19 x 12 cm,
Rütten & Loening Berlin 1982
5,00 EURO

492: Kazantzakis, Nikos
Alexis Sorbas
Abenteuer auf Kreta
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
359 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1976
3,00 EURO

1737: Keller, Gottfried



Kleider machen Leute - Eine Auswahl
Eine liebvolle Auswahl aus Kellers Werk: Briefe, Gedichte (u.a. Gewitter im Mai, Der Taugenichts,
Waldlied, Auf dem Berge); Novellen und Erzählungen (u.a. Pankraz, Kleider machen Leute, Die drei
gerechten Kammmacher). Mit einer Zeittafel zu Kellers Lebensdaten und Werkentstehung; Mit
Worterklärungen und Anmerkungen; . schw/w Illustrationen von Bernd Günther
Hartcover Hochglanz,
239 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
Kinderbuch Verlag Berlin 1987
9,00 EURO

2541: Keller, Gottfried
Die mißbrauchten Liebesbriefe
Mit Illustrationen von Hanns Georg. Die Federzeichnungen Hanns Georgis befinden sich im Besitz
des Heimatmuseums ''Prof. Alfred Meiche'' in Sebnitz. Liebhaberausgabe - in rotes Leinen
gebunden, geprägte, ovale Zeichnung auf dem Einband, Lesebändchen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
116 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag minimal lädiert,
ca. 22 x 13 cm,
VEB Verlag der Kunst Dresden 1989
9,00 EURO

5201: Keller, Gottfried
Kellers Werke in fünf Bänden, Bd. 1 - 5
Bibliothek Deutscher Klassiker. Inhalt u.a.: Gedichte. Die Leute von Seldwyla. Das Fähnlein der
sieben Aufrechten. Das Sinngedicht. Aufsätze. Der grüne Heinrich. Jeweils mit umfangreichen
Erläuterungen zum Text und Werkgeschichte. Mit einem Porträt Kellers
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
396, 408, 425, 380, 487 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1977
29,00 EURO

4751: Keller, Gottfried
Sieben Legenden - mit 11 Reproduktionen nach Radierungen von Dieter Goltzsche
1. Auflage
Inhalt u.a.: Eugenia; Die Jugnfrau und der Teufel; Die Jungfrau als Ritter; Der schlimm-heilige Vitalis;
Dorotheas Blumenkörbchen; Das Tanzlegendchen; Nachwort zur Entstehungsgeschichte;
Ausführlichen Anmerkungen zum Text.
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
115 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 20 x 12 cm,
Verlag der Nation Berlin 1987
5,00 EURO

5227: Keller, G.
Schön ist doch das Leben
Biographie in Briefen
Gebraucht, keine Neuware; Mit einigen schwarzweißen Aufnahmen
Pappeinband mit Schutzumschlag,
330 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 15 cm,
Aufbau Verlag 2001
14,00 EURO



842: Kellermann, B.
Der Tunnel
1. Auflage
Deutsche Volksbibliothek
In Leinen gebunden,
309 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband wenig fleckig,
ca. 20 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1955
4,50 EURO

442: Kipphardt, Heinar
März
Roman
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
259 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag beschädigt,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1977
2,00 EURO

2656: Kirsch, R.
Reglindis
Lieder
Illustrationen von G. Ruth Mossner, mit eine Schallplatte
Pappeinband (Hochglanz),
59 Seiten,
mit zahlreichen farbigen Abbildungen,
fast sehr guter Zustand,
ca. 21 x 21 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1983
12,00 EURO

3278: Kirsch, R.
Ausflug machen. Gedichte
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
74 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 19 x 12 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1982
6,00 EURO

4245: Kirsch, Sarah
Rückenwind
Pappeinband mit Schutzumschlag,
74 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 13 cm,
Langewiesche-Brandt, Ebenhausen 1977
10,00 EURO

4339: Kirsch, Sarah
Sämtliche Gedichte
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
32 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 21 x 14 cm,



Deutsche Verlags-Anstalt, München 2005
25,00 EURO

443: Kraus, Karl
Vor der Walpurgisnacht
Auswahl 1925-1933, Zweite Auflage
Inhalt u.a.: Goethe und Reinhardt, Gerhart Hauptmann bei Castiglioni, Mein Vorurteil gegen Piscator,
Der Hort der Republik, Vom Zörgiebel, Der Wiener, Die nationale Ehre, Die Sprache, Adolf Loos
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
784 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt 1977
14,00 EURO

4225: Kuba
Gedichte
Eine Auswahl
Inhalt u.a.: Kantate auf Stalin
Pappeinband mit Leinenrücken,
129 Seiten,
noch guter Zustand, Einband vergilbt, Namenseintrag,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1952
9,00 EURO

2649: Kunert, G.
Warum Schreiben
Notizen zur Literatur
Inhalt u.a.: Lenau, Etwas Berlin, Nachruf auf Uwe Greßmann, Mein Lieblingsbuch, Vermutungen
über die Fabel
Paperback,
295 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1976
4,00 EURO

3894: Kunert, Günther
Ein englisches Tagebuch
1. Auflage
Leinen, ohne Schutzumschlag,
285 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1978
3,00 EURO

4315: Kunert, G.
Ein anderer K.
Hörspiele
Pappeinband mit Schutzumschlag,
132 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag berieben,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag 1977
11,00 EURO



4526: Kunert, Günter
Unschuld der Natur
52 Figurationen leibhafter Liebe
Zeichnungen von Fritz Cremer
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
72 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag und Seiten leicht vergilbt,
ca. 27 x 19 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1966
17,00 EURO

4773: Kunert, G.
Offener Ausgang
Pappeinband mit Schutzumschlag,
114 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht eingrissen, vergilbt, leicht angeschmutzt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1972
10,00 EURO

5668: Kunert, Günther
Der ewige Detektiv und andere Geschichten
1. Auflage
Illustr. v. Karl Schrader
Leinen, ohne Schutzumschlag,
146 Seiten,
Noch guter Zustand, Leineneinband mit leichten Spuren und kleinem Fleck am Rückendeckel,
Widmung im Vorsatz,
ca. 20 x 13 cm,
Eulenspiegel Verlag Berlin 1954
15,00 EURO

6060: Kunze, R.
Die wunderbaren Jahre
Lyrik, Prosa, Dokumente
Inhalt u.a.: Widmungen, Sensible Wege, Zimmerlautstärke, Die wunderbaren Jahre
In Leinen gebunden,
385 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag fehlt,
ca. 20 x 13 cm,
Büchergilde Gutenberg, Frankfurt am Main, Wien, Zürich 1978
10,00 EURO

5802: Kästner, Erich
Montagsgedichte
1. Auflage dieser Ausgabe
Paperback,
187 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1989
6,50 EURO

5020: Königsdorf, Helga
Der Lauf der Dinge. Geschichten
1. Auflage
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
215 Seiten,



Guter Zustand. Schutzumschlag mit kleinen Läsionen,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1982
5,00 EURO

5842: Königsdorf, Helga
Landschaft in wechselndem Licht
Erinnerungen und Gedichte
Mit 8 Pastellkreidezeichnungen der Autorin
Paperback,
279 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 11 cm,
Aufbau Taschenbuch Verlag, Berlin 2005
10,00 EURO

3528: Latude, Henri Masers de
Fünfunddreissig Jahre im Kerker
Mit 29 Wiedergaben nach zeitgenössischen Kupferstichen. Aus dem Französischen übertragen und
mit einem Nachwort versehen von Adele Ahues
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
427 Seiten,
Sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit geringen Farbveränderungen,
ca. 18 x 11 cm,
Insel Verlag Leipzig 1978
5,00 EURO

839: Lenz, Jürgen
Kapitäne bleiben an Bord
2. Auflage
Roman über das Leben der Fischer im Saßnitz (?) der fünfziger Jahre
In Leinen gebunden,
331 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Einband angeschmutzt und seicht verbogen, innen gut,
ca. 20 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1958
5,00 EURO

4668: Lenz, J. M. R.
Lenz Werke in einem Band
Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker herausgegeben von den Nationalen Forschungs- und
Gedenkstätten der klassischen deutschen Literatur in Weimar. Mit einer Tafel mit einem Stich von
Lenz von Schmoll
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
416 Seiten,
Noch guter Zustand, Buch scheint ungelesen, aber im Anmerkungsteil haben 20 Seiten einen
kleinen Riß,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1975
6,00 EURO

3529: Lichtenberg, G. Chr.
Lichtenbergs Werke in einem Band
Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker herausgegeben von den Nationalen Forschungs- und
Gedenkstätten der klassischen deutschen Literatur in Weimar. Mit einer Tafel mit einem Stich von
Lichtenberg von S. Krüger
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,



372 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1975
9,00 EURO

5695: Liersch, W.
Hans Fallada
Sein großes kleines Leben
Biografie
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
422 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht eingerissen,
ca. 20 x 14 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1981
9,00 EURO

1690: Loest, Erich
Liebesgeschichten
1. Auflage
Liebesgeschichten aus der Nachkriegszeit; Ost-West-Problematik in Frauenbild und Liebe
Pappeinband mit Leinenrücken,
287 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 12 cm,
Volk und Buch Verlag Leipzig 1951
19,90 EURO

3769: Loest, Erich
Öl für Malta. Erzählungen
1. Auflage
Mit ganzseitigen Illustrationen von Heinz Ebel. Inhalt: Hitlers Befehl; Sliwowitz und Angst; Der erste
letzte Tag; Der Schnee von Podgonowka; Öl für Malta; Falscher Kies; Sonntag in Plauen; Etappe
Rom
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
266 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1968
8,90 EURO

5311: Loest, E.
Durch die Erde ein Riß
Ein Lebenslauf
Paperback,
413 Seiten,
Befriedigender Zustand, leicht vergilbt,
ca. 18 x 10 cm,
Fischer Taschenbuch Verlag 1984
4,00 EURO

75: London, Jack
Geschichten von der Fischereipatrouille, Die Kreuzfahrt der Dazzler
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
223 Seiten,
Illustrationen von Dieter Schmidt,
guter Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,



Verlag Neues Leben Berlin 1980
4,00 EURO

5298: Malraux, A.
Die Hoffnung
Roman zum Spanieinkrieg
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
509 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1986
11,00 EURO

2450: Mann, Thomas
Buddenbrooks. Verfall einer Familie
Reihe: Bibliothek der Weltliteratur
Geprägtes Leinen mit Schutzumschlag,
719 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Läsuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1990
7,00 EURO

2543: Mann, Heinrich
Die kleine Stadt
Heinrich Mann, Gesammelte Werke, Band 6. Herausgegeb. v. d. Akademie der Künste d. DDR
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
410 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Flecken und Rissen,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1986
6,00 EURO

4430: Mann, Thomas
Bekenntnisse des Hochstaplers Felix Krull
Mit sehr vielen, meist ganzseitigen farbigen Illustrationen von Werner Klemke
Goldgeprägter Leineneinband ohne Schutzumschlag,
ca. 523 ff Seiten,
Guter Zustand, Leineneinband mit blassen Flecken, innen sehr gut,
ca. 28 x 19 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1969
24,00 EURO

5241: Mann, O.
Geschichte des deutschen Dramas
Inhalt u.a.: Vorgeschichte, Ausbildung des Dramas (Lessing, Goethe Schiller), Lustspiel, Dramatiker
der Romantik, Naturalismus,G. Hauptmann, Expressionismus, Drittes Reich
Pappeinband mit Schutzumschlag,
638 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag eingerissen,
ca. 17 x 12 cm,
Alfred Kröner Verlag, Stuttgart 1960
10,00 EURO

5708: Mann, Th.
Der Zauberberg
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,



1028 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1968
18,00 EURO

5240: Martini, F.
Deutsche Literaturgeschichte
Von den Anfängen bis zur Gegenwart
Gebraucht, keine Neuware
Pappeinband mit Schutzumschlag,
765 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Komet Verlag, Köln 1991
12,00 EURO

5906: Marwitz, Friedrich August Ludwig von der
Nachrichten aus meinem Leben 1777 - 1808
1. Auflage
Herausgegeben und mit Anmerkungen und einem Nachwort versehen von Günter de Bruyn und
Gerhard Wolf. Reihe Märkischer Dichtergarten. Mit einem Jugendbildnis von Marwitz und meherern
Abbildungen im Text
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
411 Seiten,
Befriedigender Zustand, kleine Spuren am Schutzumschlag (siehe Bild), Buch scheint ungelesen,
ca. 18 x 11 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1989
38,00 EURO

2659: Maurer, G.
Dreistrophenkalender
Gesamtausstattung und Illustrationen von Werner Klemke
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
108 Seiten,
mit zahlreichen farbigen Abbildungen,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag geklebt, eingerissen, kleicht angeschmutzt,
ca. 27 x 19 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1961
12,00 EURO

4260: Maurer, Georg
Stromkreis
Gedichte
Insel-Bücherei Nr. 553
Pappeinband,
70 Seiten,
fast sehr guter Zustand,
ca. 18 x 12 cm,
Insel Verlag, Leipzig 1964
12,00 EURO

5244: Mayer, Verena; Koberg, R.
Elfriede Jelinek
Ein Porträt
Gebraucht, keine Neuware; Mit 51 schwarzweißen Abbildungen
Pappeinband mit Schutzumschlag,
300 Seiten,



Befriedigender Zustand, Mängelexemplar,
ca. 22 x 14 cm,
Rowohlt Verlag Hamburg 2006
12,00 EURO

4275: Michels, V.
Hermann Hesse
Leben und Werk im Bild
Mit 218 schwarzweißen Abbildungen
Paperback,
258 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Insel Verlag, Frankfurt am Main 1981
12,00 EURO

72: Miller, Henry
Wendekreis des Krebses
Tachenbuch,
251 Seiten,
guter Zustand,
ca. 19 x 11 cm,
Rowohlt Verlag Hamburg 1991
2,00 EURO

4494: Moliere, J. B.
Komödien
1. Auflage dieser Ausgabe
aus dem Franz. v. W.G. Baudissin. Illustrationen von Tony Johannot. Mit einem Portrait des Autors.
Mit ausführlichen Wort- und Sacherklärungen und einer Zeittafel
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
927 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit einigen Rissen und Läsionen,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1989
18,00 EURO

5702: Moravia, A.
Das Paradies
Erzählungen
Paperback,
175 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1974
4,00 EURO

5706: Morgner, Irmtraud
Amanda
Ein Hexenroman
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
669 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht eingerissen, Seiten leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag 1984
8,00 EURO



4920: Motte Fouque, Friedrich Baron de la
Undine. Eine Erzählung
Farbiger Leineneinband mit Goldverzeirung, marmorierter Schnitt
110 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 16 x 11 cm,
Verlag von Gustav Fock, Leipzig 1889
20,00 EURO

748: Musil, Robert
Der Mann ohne Eigenschaften (4 Bände)
2. Auflage
Ausgabe entspricht der von Adolf Frise veranstalteten Ausgabe
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
510, 498, 587, 526 Seiten,
Befriedigender Zustand, im Orig.-Schutzumschl., dieser leicht angerissen, Bd.4 etwas schiefgelegen,
Schnitt angestaubt,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
ex libris Volk und Welt 1980
25,00 EURO

1827: Muthesius, Sibylle
Flucht in die Wolken
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
545 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße und farbige Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1981
35,00 EURO

4539: Mühsam, Erich
Bilder und Verse für Zenzl (Ehefrau von E. Mühsam) zum 9. Hochzeitstag 1924
(Faksimiledruck)
1. Auflage
Faksimiledruck nach dem Original aus dem Besitz der Literaturarchive der Akademie der Künste der
DDR. Hrsg. und mit einer Nachbemerkung von Johannes Mittenzwei. (Mit farb. Titel u. 24 farb. Tfln.)
Pappeinband mit aufgeklebter Graphik,
62 Seiten,
Innen guter Zustand, Einband noch gut, am Rücken etwas aufgeplatzt und kleiner Fehlstelle, mit
ganz blassen Spuren,
ca. 29 x 25 cm,
Edition Leipzig 1975
15,00 EURO

5698: Mühsam, E.
Färbt ein weißes Blütenblatt sich rot
Erich Mühsam. Ein Leben in Zeugnissen und Selbstzeugnissen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
351 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht eingerissen,
ca. 20 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1978
12,00 EURO

5722: Mörike, E.
Mörikes Werke in einem Band
Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker herausgegeben von den Nationalen Forschungs- und



Gedenkstätten der klassischen deutschen Literatur in Weimar. Mit einer Tafel mit einem Bild von
Lenz von Mörike
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
394 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1982
6,00 EURO

3967: Nachbar, H.
Der Mond hat einen Hof, Ein dunkler Stern, Die Hochzeit von Länneken
Drei Romane in einer Kassette
Leinen mit Schutzumschlag, Kasette,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1975
15,00 EURO

3545: Naumann, M.
Lexikon der französischen Literatur
1. Auflage
Inhalt u.a.: Von Abbaye bis Zola; Dichter und Dichtergruppen, Sachwörter, Anhang Zeittafel, Sach-
und Personenregister
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
512 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 23 x 17 cm,
VEB Bibliographisches Institut Leipzig 1987
18,00 EURO

752: Neruda, Pablo
Der große Gesang
2. Auflage
A.d. Span. von Erich Arendt . 'Canto general', Gedichtsammlung des chilenischen Dichters Pablo
Neruda (1904-1973), zuerst erschienen 1950 in Mexiko. - ''Bereits 1938 begonnen, entstand der
größte Teil des 'Canto General' 1948, dem Jahr der Verfolgung Nerudas durch die politische Polizei
des Präsidenten Gonzalez Videla und seiner Flucht durch ganz Chile. Der umfangreiche,
fünfzehnteilige, nach Art von episch-lyrischen 'Gesängen' gegliederte Zyklus, der weit über 300
Einzelgedichte umfaßt, bildet zusammen mit den drei Bänden der 'Residencia en la tierra', 1960
('Aufenthalt auf Erden'), das Hauptwerk des Autors '' (KNLL XII,320). - Erich Arendt (1903-1984),
Lyriker u. Übersetzer.
Ln. mit goldgeprägt. Rückentitel, Rückenfarbpräg, Schutzumschlag,
802 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Nutzspuren,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1974
22,50 EURO

2648: Neugebauer, H.
Anna Seghers
Schriftsteller der Gegenwart
Inhalt u.a.: Die Zeit bis 1933, Im Exil, Nach dem Zweiten Weltkrieg
Paperback,
271 Seiten,
mit einigen schwarzweißen Fotos,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1988
4,00 EURO



3982: Neumann, Margarete
Magda Adomeit
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
165 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1987
3,00 EURO

4209: Neutsch, E.
Spur der Steine
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
945 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1971
11,00 EURO

3898: Noll, D.
Die Abenteuer des Werner Holt. Roman einer Jugend. (1. Band)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
549 Seiten,
Noch guter Zustand, Name im Vorsatz, drei Seiten mit wenigen Unterstreichungen, teilw. kaum
sichtbare Spuren ausrad. Bleistiftanmerkungen,
ca. 20 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1978
5,00 EURO

5254: Noll, D.
Die Abenteuer des Werner Holt. Roman einer Heimkehr. (2. Band)
Leinen, ohne Schutzumschlag,
477 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit geringen Spuren, altersbedingt innen etwas vergilbt,
ca. 20 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1968
9,50 EURO

3279: Otto, Herbert
Zeit der Störche
1. Auflage
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
265 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1966
9,00 EURO

4216: Otto, Herbert
Die Sache mit Maria
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
326 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1976
5,00 EURO



3727: Panitz, E.
Die sieben Affären der Dona Junanita
Roman
Zeichnungen Ursula Mattheur-Neustädt; 3. Auflage
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
349 Seiten,
noch guter Zustand, Schutzumschlag beschädigt, Schnitt unsauber,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle 1974
4,00 EURO

4176: Panitz, E.
Die unheilige Spohia
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
212 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 19 x 12 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1974
5,00 EURO

5489: Panitz, E.
Frau mit dunkler Brille
Kleine Edition
Illustrationen und Einband: Gitta Kettner
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
111 Seiten,
Befriedigender Zustand, Widmung im Vorsatz,
ca. 18 x 11 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1989
3,00 EURO

5847: Panitz, E.
Die verlorene Tochter
Erzählungen und Auskünfte
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
550 Seiten,
Ausreichender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, Seiten leicht vergilbt, Name im Vorsatz,
ca. 20 x 13 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1979
6,00 EURO

3275: Plenzdorf, Ulrich
Legende vom Glück ohne Ende
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
319 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert, leicht vergilbte Seiten,
ca. 20 x 12 cm,
VEB Hinstorff Verlag Rostock 1980
7,00 EURO

5225: Poche, K.
Der Zug hält nicht im Wartesaal
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
738 Seiten,
Ausreichender Zustand, Schutzumschlag eingerissen, Seiten vergilbt, Widmung im Vorsatz,
ca. 20 x 18 cm,
Deutscher Militärverlag 1966
9,00 EURO



482: Polgar, Alfred
Die Mission des Luftballons
Skizzen und Erwägungen
Inhalt u.a.: Verirrt in sich selbst, Wie helfe ich mir beim Dichten, So rollt das Leben, Heimat Wien,
Aus 'großer Zeit', Unmittelbar nachher, Die Büste des Briefträgers.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
642 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 22 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1975
7,00 EURO

4515: Pollatschek, W.
Friedrich Wolf
Eine Biografie
Mit einer Widmung von W. Pollatschek
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
414 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Fotos,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1963
22,00 EURO

5472: Preißler, H.
Gedichte 1957/1972
Buch Club 65
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
305 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1973
5,00 EURO

2781: Raabe, Wilhelm
Hastenbeck
1. Auflage
Illustr. v. Jutta Hellgrewe. Mit Anmerkungen zum Text
Leinen, ohne Schutzumschlag,
257 Seiten,
Bibliotheksexemplar, Signatur auf dem Rücken, Schutzumschlag aufgeklebt, Einband mit
Gebrauchsspuren, innen gut,
ca. 10 x 13 x 21 cm,
Union Verlag Berlin 1974
4,00 EURO

4446: Rabindranath Tagore
Die goldene Gazelle. - Kurzgeschichten
1. Auflage
Aus dem Bengali und Englischen von Christiane Agricola, Gisela Leiste und Gisela Petersen.
Umschlag: Hans-Joachim Petzak. Bibliotheksexemplar, mehrere Stempel, Leinendreieck im
Nachsatz, Schnitt leicht fleckig
gummierter Einband,
530 Seiten,

ca. 19 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1987
9,00 EURO



5964: Raddatz, F.J.
Traditionen und Tendenzen
Materialien zur Literatur der DDR
Inhalt u.a.: Becher, Arendt, Huchel, Weinert, Kirsch, Biermann, Seghers, Weiskopf, Fühmann,
Wellm, Reimann, Hacks, Braun
Pappeinband,
692 Seiten,
Ausreichender Zustand, einige Unterstreichungen,
ca. 20 x 12 cm,
Suhrkamp Verlag 1972
5,00 EURO

4731: Rainer Kirsch, G. Kunert, J. Bobrowski, H. Müller u.a.
Die Rettung des Saragossameeres
1. Auflage
Märchen von DDR-Autoren. Inhalt u.a.: Die Rettung des Saragossameeres (R. Kirsch); Märchen für
morgen (G. Kunert); Mäusefest (J. Bobrowski); Was ist aus Schneewitchens Stiefmutter geworden
(R. Kunze); Der Fisch (Katja Lange); Malermär (Joachim Walter) u.v.a.m.
Geprägtes Leinen mit Schutzumschlag,
367 Seiten,
Noch guter Zustand, Schutzumschlag mit Läsionen und Fleck am Rücken, blasser Rand auf dem
Leineneinband vorn, blasser Rand an einigen Seiten und im Schnitt,
ca. 21 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1976
31,00 EURO

4823: Red. Engler, J.
Neue Deutsche Literatur Heft 2/1997
Inhalt u.a.: Haus Friedensbruch (Jirgl), Neujahr (Mayröcker), Staat und Rosen (Kirsten), Lyrik
(Pietraß, Rathenow u.a.)
Heft,
206 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rückseite etwas unsauber,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau-Verlag Berlin GmbH 1997
7,00 EURO

4824: Red. Engler, J.
Neue Deutsche Literatur Heft 3/1997
Inhalt u.a.: Der falsche Zar (Hacks), Frau Cassirers Brust (Weingartner), Brief einer deutschen
Amsel (Hodjak), Verrückt wie Rückert (Frischmuth)
Heft,
212 Seiten,
noch guter Zustand, Titel wellig und etwas unsauber, leere Innenseite beschrieben,
ca. 20 x 14 cm,
Aufbau-Verlag Berlin GmbH 1997
7,00 EURO

4845: Reich, K.
Ehm Welk, Stationen eines Lebens
Mit schw/w Abbildungen im Text und vielen Fototafeln. Mit einer Zeittafel zu Leben und Werk und
einem Literaturverzeichnis
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
396 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1984
11,00 EURO



3770: Reimann, Brigitte
Brigitte Reimann in ihren Briefen und Tagebüchern
Eine Auswahl. Herausgegeben von Elisabeth Elten-Krause und Walter Lewerenz. Mit einem
Porträtfoto und Lebensdaten
Pappeinband mit Schutzumschlag,
321 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 20 x 13 cm,
buchclub 65, Berlin 1988
9,00 EURO

4182: Reimann, Brigitte
Die Frau am Pranger, Das Geständnis, Die Geschwister
4. Auflage
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
333 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1986
20,00 EURO

4250: Reimann, Brigitte
Ich bedauere nichts
Tagebücher 1953-1963
Gebraucht, Keine Neuware
Paperback,
428 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 11 cm,
Aufbau Taschenbuch Verlag 2004
12,00 EURO

4317: Reimann, Brigitte
Aber wir schaffen es, verlaß Dich drauf!
Briefe an eine Freundin im Westen
Gebraucht, keine Neuware; einige schwarzweiße Fotos
Tachenbuch,
174 Seiten,
Befriedigender Zustand, Mängelexemplar,
ca. 19 x 11 cm,
Aufbau Taschenbuch Verlag, Berlin 2004
10,00 EURO

4769: Reimann, Brigitte
Das grüne Licht der Steppen
Tagebuch einer Sibirienreise
Mit einigen schwarzweißen Fotos; Mängelexemplar
Taschenbuch,
175 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 11 cm,
Aufbau Taschenbuch Verlag 2004
9,00 EURO

5485: Reimann, Brigitte
Die Geschwister
Roman-Zeitung



Heft,
111 Seiten,
Ausreichender Zustand, Rücken beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 22 x 15 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1965
3,00 EURO

4215: Richter, H.
Franz Fühmann
Ein deutsches Dichterleben
Mit 28 Abbildungen
Paperback,
469 Seiten,
Befriedigender Zustand, Mängelexemplar,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Taschenbuch Verlag, Berlin 2001
10,00 EURO

3726: Rücker, G.
Herr von Oe./ Hilde das Dienstmädchen
Zwei Erzählungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
187 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag 1984
7,00 EURO

485: Rühmkorf, Peter
Phönix voran
Gedichte aus der Zeit von 1953 bis 1979
Pappeinband mit Schutzumschlag,
148 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1982
6,00 EURO

4528: Sachs, Hans
Hans Sachs Werke in zwei Bänden. Nur Band 2: Dramatische Dichtungen Prosadialoge
Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker herausgegeben von den Nationalen Forschungs- und
Gedenkstätten der klassischen deutschen Literatur in Weimar. Mit kurzer Entstehengsgeschichte der
Texte und ausführlichen Anmerkungen; Mit alphab. Wörterverzeichnis, das die schwer
verständlichen Wörter übersetzt
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
458 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1972
9,00 EURO

2677: Sakowski, H.
Verflucht und Geliebt
1. Auflage
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
418 Seiten,
Befriedigender Zustand, altersbdingt vergilbt, ex libris,
ca. 20 x 13 cm,



Verlag Neues Leben Berlin 1981
6,00 EURO

3486: Sakowski, H.
Daniel Druskat
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
426 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1977
7,00 EURO

4183: Sartre, J.-P.
Die Fliegen, Die ehrbare Dirne, Nekrassow
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
283 Seiten,
noch guter Zustand, Schutzumschlag beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1956
10,00 EURO

4442: Sasse, E.-G.
Die Fremden. Erzählungen
1. Auflage
Schutzumschlag von Rolf Xago Schröder
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
146 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
VEB Hinstorff Verlag Rostock 1984
5,00 EURO

5899: Scheck, F. W.
Anton Cechov (Tschechow)
1. Auflage
Mit Fotos und Abbildungen. dtv portrait
Paperback,
192 Seiten,
Befriedigender Zustand, Mängelexemplar,
ca. 20 x 13 cm,
Deutscher Taschenbuch Verlag dtv, München 2004
7,00 EURO

4266: Schmidt von Werneuchen, F.W.A.
Einfalt und Natur
Gedichte
Märkischer Dichtergarten, Herausgegeben und mit einem Nachwort von G. de Bruyn; Mit 8
Reproduktionen nach Kupferstichen von D. Chodowiecki
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
271 Seiten,
fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 18 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1981
10,00 EURO

560: Schmitt, Hrsg. C.
Die Nibelungen



1. Aufl.
Ein deutsches Trauerspiel in drei Abteilungen von Friedrich Hebbel / Zum Schulgebrauch
In Leinen gebunden,
312 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband an den Ecken wenig bestossen,
ca. 18 x 12,5 cm,
Ferdinand Schöningh Paderborn 1906
7,00 EURO

4268: Schneider, R.
Unerwartete Veränderung
Erzählungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
159 Seiten,
fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 13 cm,
Suhrkamp Verlag 1981
6,00 EURO

4240: Schröder, C.B.
Draußen vor der Tür, Eine Wolfgang-Borchert-Biographie
Einige schwarzweiße Fotos
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
343 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag fleckig und eingerissen,
ca. 20 x 13 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1988
12,00 EURO

5844: Schubert, Helga
Blickwinkel
geschichten
Pappeinband mit Schutzumschlag,
184 Seiten,
noch guter Zustand, Schutzumschlag unsauber, Einband leicht bestoßen,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1985
4,00 EURO

5845: Schubert, Helga
Lauter Leben
Geschichten
Nachsatz von Sarah Kirsch
Pappeinband mit Schutzumschlag,
156 Seiten,
noch guter Zustand, Schutzumschlag unsauber und leicht beschädigt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1977
4,00 EURO

4237: Schuhmacher, E.
Leben Brechts
Mit 193 Abbildungen
Paperback,
509 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 17 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1984



8,00 EURO

4897: Schulz, M.W.
Sinn und Form, Sechstes Heft/1983
Inhalt u.a.: Briefwechsel Friedrich Wolf, Konrad Wolf an Friedrich Wolf, In Memoriam Anna Seghers,
Nicolai Hartmann und seine russischen Lehrer (Harich), Zu einer Erich-Arendt-Ausstellung (Hermlin)
Heft,
217 Seiten,
noch guter Zustand, Einband leicht beschädigt, und abgegriffen,
ca. 23 x 16 cm,
Rütten & Loening Berlin 1983
8,00 EURO

4259: Schulze, Axel
Kirschenzeit
Mit farbigen Collagen von H. Merten
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
ca. 90 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 16 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle-Leipzig 1981
10,00 EURO

4637: Schwab, Gustav
Das Volksbuch vom Doktor Faustus
1. Auflage
Mit Illustrationen von Ludwig Richter
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
117 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 18 x 11 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1988
11,00 EURO

5843: Schütz, Helga
Vorgeschichte oder schöne Gegend Probstein
Pappeinband mit Schutzumschlag,
182 Seiten,
noch guter Zustand, Schutzumschlag unsauber,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1971
4,00 EURO

5709: Seghers, Anna
Das siebte Kreuz. Roman
Deutsche Volksbibliothek
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
410 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Beschädungen und Spuren (siehe Bild),
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1967
4,00 EURO

3103: Shakespeare, William
Dramen (in zwei Bänden, Bd. I und II)
1. Auflage
Reihe: Bibliothek der Weltliteratur. Übersetzt von August Wilhelm Schlegel, Dorothea Tieck und Wolf



Graf Baudissin. Mit ausführlichen Anmerkungen.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
677 und 773 Seiten,
Bd. I: Noch guter Zustand - Rücken mit leichter Welle, Bd. II Guter Zustand, Schutzumschläge von
beiden Bänden leicht abgenutzt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1971
11,00 EURO

938: Steinberg, Werner
Ikebana oder Blumen für den Fremden
Kriminalroman . - Faszinierende Weltstadt, verführerisch gleißend, voll quirlenden Lebens,
unendlich, unübersehbar. Als Holger Schünzel, alerter All-round-man, den Boden dieser Stadt betritt,
ist er fest überzeugt, Tokio nach kurzer Zeit triumphierend verlassen zu können.. Als Sieger. Sieg
bedeutet für ihn: Zugang finden zum Forschungszentrum des Hitachi-Konzerns, Zugang zu den
wissenschaftlichen Unterlagen ... und schließlich Diebstahl dieser!
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
284 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 13 cm,
Das Neue Berlin 1975
2,50 EURO

2678: Steineckert, Gisela
Gesichter in meinem Spiegel
Porträts
Inhalt u.a.; Günter Fischer, Peter Edel, Barbara Thalheim, Frank Schöbel
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
230 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1979
3,00 EURO

749: Stendhal
Rom, Neapel und Florenz
Gesammelte Werke in Einzelausgaben
(Aus dem Französischen von Katharina Scheinfuß). Herausgegeben von Manfred Naumann. Berlin
(DDR)
In Leinen gebunden,
585 Seiten,
Befriedigender Zustand, Bibliotheksexemplar, Einband mit Nutzspuren, innen sehr gut erhalten,
ca. 20 x 13 cm,
Rütten & Loening Berlin 1980
3,00 EURO

750: Stendhal
Die Karthause von Parma
Gesammelte Werke in Einzelausgaben
Roman plus umfangreichem Kommentar, z. B. mit den Briefen von Stendhal und Balzac in Bezug
auf dieses Buch. . (Aus dem Französischen von Erwin Rieger). Herausgegeben von Manfred
Naumann. Berlin (DDR)
In Leinen gebunden,
767 Seiten,
Guter Zustand, leicht vergilbte Seiten,
ca. 20 x 13 cm,
Rütten & Loening Berlin 1972
4,00 EURO



4519: Sternburg, W. von
Als wäre alles das letzte Mal, Erich Maria Remarque
Eine Biografie
Pappeinband mit Schutzumschlag,
511 Seiten,
ca. 11 schwarzweißen Fotos,
Guter Zustand, Mängelexemplar,
ca. 22 x 14 cm,
Kiepenheuer & Witsch, Köln 1998
20,00 EURO

3768: Stifter, Adalbert
Der Waldbrunnen
Mit Illustrationen von Peter Laube. Mit den Erzählungen: Der Waldgänger; Katzensilber; Der
Waldbrunnen. Kleine Erbe-Serie
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
271 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 20 x 13 cm,
Greifenverlag zu Rudolstadt 1987
5,00 EURO

557: Storm, Theodor
Briefe an seine Kinder
(= Sämtliche Werke. Band 11: Aus dem Nachlaß. Band 3). Hg. von Gertrud Storm.
Leineneinband mit geprägter Goldaufschrift,
298 Seiten,
Befriedigender Zustand, Gering berieben und bestoßen; Papier gering gebräunt,
ca. 21 x 14 cm,
Verlag von Georg Westermann Braunschweig 1916
35,00 EURO

4530: Storm, Th.
Werke in zwei Bänden. Nur Band 2: Aquis submersus. Renate. Die Söhne d. Senators. Hans u.
Heinz Kirch. Der Schimmelreiter
Ausgewählt und eingeleitet von Peter Goldammer. Reihe: Bibliothek deutscher Klassiker
herausgegeben von den Nationalen Forschungs- und Gedenkstätten der klassischen deutschen
Literatur in Weimar. Mit kurzer Entstehengsgeschichte der Texte und Anmerkungen
Geprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
398 Seiten,
Guter Zustand, Name im Vorsatz,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1977
7,00 EURO

536: Strittmatter, Erwin
Schulzenhofer Kramkalender
Was Brecht für notorische Dummköpfe empfahl, zu welchem Zweck der Großvater Zauberrunen in
die Kürbishäute rizzte, weshalb zuwandernde Stare die Autorität eines Vaters retten können und
wieso der siebente Schnaps den Postboten eifersüchtig machte: zweihundert poetische Miniaturen
verknüpft mit kleinen und großen Lebensweisheiten
In Leinen gebunden,
303 Seiten,
Guter Zustand, (verlagsneu),
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1989
10,00 EURO



2544: Strittmatter, Erwin
Ochsenkutscher
1. Auflage
Pappeinband mit Leinenrücken,
323 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten abgenutzt, altersbedingt vergilbt,
ca. 21 x 15 cm,
Märkische Druck- und Verlags-GMBH Potsdam 1950
7,00 EURO

2838: Strittmatter, Eva
Heliotrop. Gedichte
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
126 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und Rissenv,
ca. 22 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1983
2,50 EURO

4145: Strittmatter, Eva
Der Schöne (Obsession). Gedichte Für B. 1996
Pappeinband mit Schutzumschlag,
84 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Läsionen,
ca. 22 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1997
14,00 EURO

4217: Strittmatter, E..
Ein Dienstag im September
16 Romane im Stenogramm
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
278 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1969
12,00 EURO

4239: Strittmatter, E.
Der Laden, 1. bis 3. Teil
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
ca. 1400 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschläge leicht vergilbt und kleiner Einriß,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1990, 1989, 1992
25,00 EURO

5088: Strittmatter, Eva
Mondschnee liegt auf den Wiesen. Gedichte
Pappeinband mit Schutzumschlag,
165 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag und Einband mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1988
5,50 EURO

5089: Strittmatter, Eva



Poesie und andere Nebendinge
Goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag,
145 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Läsionen,
ca. 22 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1989
5,00 EURO

5235: Strittmatter, E.
Der Laden
Roman
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
535 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1985
12,00 EURO

5236: Strittmatter, E.
Der Laden
Roman 2ter Teil
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
495 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht eingerissen,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1987
12,00 EURO

5480: Strittmatter, Eva
Unterm wechselnden Licht
Ausgewählte Gedichte
Mit Aquarellen von Marianne Gabor
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
174 Seiten,
Befriedigender Zustand, im Schnitt 3 kleine Flecke,
ca. 20 x 17 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1990
25,00 EURO

5634: Strittmatter, Erwin
Der Wundertäter. Roman. 1., 2. und 3. Bd. (vollständig)
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
501, 438, 654 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit kleinen Läsionen,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Aufbau-Verlag Berlin
17,00 EURO

109: Thibaudeau, Jean
Mai 68 in Frankreich
Edition Neue Texte
Pappeinband mit Schutzumschlag,
118 Seiten,
guter Zustand,
ca. 20 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1970
2,00 EURO



4443: Thürk, Harry
Lotos auf brennenden Teichen
Paperback,
256 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Militärverlag der DDR 1984
4,00 EURO

4444: Thürk, Harry
Der Wind stirbt vor dem Dschungel, Roman
Leinen, ohne Schutzumschlag,
368 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Verlag Kultur und Fortschritt Berlin 1963
4,00 EURO

4445: Thürk, Harry
Die weissen Feuer von Hongkong
1. Auflage
Pappeinband mit Leinenrücken,
299 Seiten,
Befriedigender Zustand, an den Ecken un Kanten wenig abgerieben,
ca. 20 x 14 cm,
Das Neue Berlin 1964
12,00 EURO

5420: Thürk, Harry
Die Stunde der toten Augen - Roman
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
412 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit Läsionen, altersbedingt vergilbt, oberer Schnitt mit
kleinen blassen Fleckchen,
ca. 22 x 13 cm,
Das Neue Berlin 1983
15,00 EURO

5980: Thürk, H.
Taifun. Aufzeichnungen eines Geheimdienstmannes B. 1, Bd.2, Bd.3 (vollständig)
1. Auflage
1. Buch: Der Weg nach Peking; 2. Buch: Ping Tjiao Hutung; 3. Buch: Auge des Sturmes.
Buchclubausgabe. Die Bücher sind in gutem Zustand, die Schutzumschläge sind befriedigend und
haben kleine Randbeschädigungen und Gebrauchsspuren, der Schutzumschlag von Bd.1 hat einen
geklebten Riss und im Schnitt von Bd.1 sind kleine Spuren
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
509 Seiten,

ca. 21 x 13 cm,
Buchclub 1988
30,00 EURO

494: Tieck, Ludwig
Merkwürdige Lebensgeschichte Sr. Majestät Abraham Tonelli
E.T.A. Hoffmann, Neueste Schicksale eines abenteuerlichen Mannes
Mit 20 farbigen Illustrationen von Ruth Knorr und einem Nachwort von Klaus Günzel
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
103 Seiten,



Guter Zustand,
ca. 22 x 12 cm,
Verlag der Nation Berlin 1983
11,50 EURO

5302: Toller, E.
Ausgewählte Schriften
Herausgegeben von der Deutschen Akademie der Künste, Berlin
Inhalt u.a.: Eine Jugend in Deutschland, Vormorgen, Zwei Tafeln, Lieder der Gefangenen, Die
Maschinenstürmer, Hinkemann, Das Schwalbenbuch, Feuer aus den Kesseln; Mit Geleitworten von
Bodo Uhse, und Bruno Kaiser
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
365 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit Gebrauchsspuren,
ca. 20 x 15 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1959
26,00 EURO

5501: Tsuno, T.
Toyotama Tsuno
Poesiealbum 218
Umschlagvignette und Grafik: Ando Hiroshige
Heft,
31 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 21 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1985
3,00 EURO

3599: Tucholsky, Kurt
Schloß Gripsholm, Auswahl 1930 bis 1932
Aus der Reihe: Ausgewählte Werke, Band 6. Mit Übersetzungen der fremdsprachen Textstellen,
Bibliographischen Angaben und einem Register
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
645 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit einigen Läsionen,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1981
7,50 EURO

3600: Tucholsky, Kurt
Lerne Lachen ohne zu weinen. Auswahl 1928-1929
Aus der Reihe: Ausgewählte Werke, Band 5. Mit Übersetzungen der fremdsprachen Textstellen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
647 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit einigen Läsionen,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1985
8,00 EURO

3601: Tucholsky, Kurt
Ein Pyrenäenbuch. Auswahl 1920 bis 1923
1. Auflage
Mit Übersetzungen der fremdsprachen Textstellen. Lizenzausgabe des Rowohlt Verlages
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
575 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit Läsionen,
ca. 20 x 13 cm,



Verlag Volk und Welt Berlin 1969
7,00 EURO

3602: Tucholsky, Kurt
Mit 5 PS. Auswahl 1924 bis 1925
Aus der Reihe: Ausgewählte Werke, Band 3. Mit Übersetzungen der fremdsprachen Textstellen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
599 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit einigen Läsionen, Leineneinband mit einigen blassen Flecken,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1980
6,00 EURO

3603: Tucholsky, Kurt
Briefe - Auswahl 1913 bis 1935
1. Auflage
Mit Übersetzungen der fremdsprachen Textstellen. Lizenzausgabe des Rowohlt Verlages
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
703 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit einigen Läsionen, Leineneinband mit einigen blassen Flecken,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1983
6,00 EURO

3604: Tucholsky, Kurt
Rheinsberg - Der Zeitsparer, Fromme Gesänge, Träumereien an preußischen Kaminen,
Auswahl 1907 bis 1919
Aus der Reihe: Ausgewählte Werke, Band 1. Mit Übersetzungen der fremdsprachen Textstellen.
Abdruck der versch. Erzählungen mit Genehm. des Atrium Verlages, des Pollack Verlages, Rowohlt
Verlages, Felix Lehmann Velages
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
538 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit einigen Läsionen,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1983
7,00 EURO

5242: Turek, L.
Ein Prolet erzählt
Lebensschilderung eines deutschen Arbeiters
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
315 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1980
8,00 EURO

4337: Walther, J.
Meinetwegen Schmetterlinge
Gespräche mit Schriftstellern
Kunert, Irmtraut Morgner, Jentzsch, Schneider, Christa Wolf, Wiens u.a.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
160 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert, sonst sehr gut,
ca. 20 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1973
11,00 EURO



5184: Walther, K.
Bodo Uhse
Leben und Werk
Pappeinband,
144 Seiten,
einige schwarzweiße Abbildungen,
noch guter Zustand, Bibliotheksexemplar,
ca. 19 x 12 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1984
2,00 EURO

3748: Wander, Maxi
Guten Morgen, du Schöne. Protokolle nach Tonband
1. Auflage
mit farbig illustr. OUmschlag von Hans-Joachim Schauß, hinterer Klappentext von Annemarie Auer.
Debütwerk
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
263 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht abgenutzt, mit kleinen Rissen, altersbedingt leicht vergilbt,
ca. 20 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1977
45,00 EURO

4783: Wander, Maxi
Tagebücher und Briefe. Herausgegeben von Fred Wander
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
265 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Schutzumschlag mit minimalen Randläsionen,
ca. 20 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1990
12,00 EURO

5399: Wander, Maxi
Tagebücher und Briefe. Herausgegeben von Fred Wander
Paperback,
265 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Läsionen,
ca. 18 x 11 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1982
3,50 EURO

5768: Wander, Maxi
Guten Morgen, du Schöne. Frauen in der DDR. Porokolle. Mit einem Vorwort von Christa Wolf
Paperback,
192 Seiten,
Guter Zustand, Name im Vorsatz,
ca. 18 x 12 cm,
Luchterhand Verlag, Darmstadt und Neuwied 1987
4,90 EURO

4175: Weinert, E.
Gedichte
Eine Auswahl, 1920 bis 1943
Mit einem Nachwort von B:Kaiser
In Leinen gebunden,
529 Seiten,
Befriedigender Zustand, ohne Schutzumschlag,
ca. 19 x 13 cm,



Verlag Volk und Wissen 1950
9,00 EURO

4766: Weinert, E.
Der Frühling braust, wir ziehn fürbaß
Verse vom Kabarett
Mit einigen schwarzweißen Abbildungen
Pappeinband,
194 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht vergilbt,
ca. 19 x 12 cm,
Henschelverlag Berlin 1969
6,00 EURO

5697: Weinert, E.
Nachgelassene Lyrik aus drei Jahrzehnten
Gesammelte Werke
1920 bis 1952
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
657 Seiten,
noch guter Zustand, Schutzumschlag beschädigt,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1960
7,00 EURO

864: Weisenborn, Günther
Die Furie
Paperback,
213 Seiten,
Ausreichender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Verlag der Nation Berlin 1957
0,50 EURO

4316: Weiskopf, F.C..
Lissy oder die Versuchung
Roman
Tachenbuch,
228 Seiten,
Befriedigender Zustand, Rücken fleckig,
ca. 17 x 11 cm,
Aufbau Verlag 1977
3,00 EURO

5701: Weiskopf, F.C.
Unter fremden Himmeln
Ein Abriß der deutschen Literatur im Exil 1933 - 1947
Mit einem Anhang von Textproben, Nachwort Irmfried Hiebel, kommentiertes Autorenverzeichnis von
Wulf Kirsten
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
330 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht berieben,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1981
11,00 EURO

2070: Welk, Ehm



Die Lebensuhr des Gottlieb Grambauer. Beichte eines einfältigen Herzens
Einband u.Illustrationen v.Eberhard Binder
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
447 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichtem Abrieb,
ca. 23 x 17 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1981
11,50 EURO

3893: Welk, Ehm
Mein Land das ferne leuchtet. Ein deutsches Erzählbuch aus Erinnerung und Betrachtung
Meisterhafte Erzählungen über die Schönheit der Mark Brandenburg
In Leinen gebunden,
420 Seiten,
Befriedigender Zustand, kleiner Fleck am Rücken, Bibliotheksexemplar, Text vom Schutzumschlag
im Vorsatz eingeklebt, Bibliotheksstempel, innen sauber, scheinbar ungelesen,
ca. 21 x 13 cm,
Hinstorff Verlag Rostock 1982
5,00 EURO

4218: Wogatzki, B.
Die Geduld der Kühnen, Zeit ist Glück, Die Zeichen der Ersten
Pappeinband,
323 Seiten,
Befriedigender Zustand, Bibliotheksexemplar, Einband mit leichten Gebrauchsspuren,
ca. 22 x 12 cm,
Henschelverlag Kunst und Gesellschaft Berlin 1969
12,00 EURO

30: Wohmann, Gabriele
Nachrichtensperre
433 Seiten,
leicht vergilbt, befriedigender Zustand,
ca. 20 x 18 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1978
2,00 EURO

5961: Wohmann, Gabriele
Ein russischer Sommer
Erzählungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
286 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Luchterhand Literaturverlag GmbH, Darmstadt 1988
9,00 EURO

499: Wolf, Christa
Kein Ort. Nirgends
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1979
4,00 EURO

811: Wolf, Friedrich
Professor Mamlock - Ein Schauspiel



Reclam Universal-Bibliothek 234
Paperback,
87 Seiten,
Befriedigender Zustand,
ca. 17 x 11 cm,
Verlag Philipp Reclam jun. Leipzig 1976
4,50 EURO

3446: Wolf, Gerhard
Beschreibung eines Zimmers. 15. Kapitel über Johannes Bobrowski
1. Auflage
Mit vielen ganzseitigen schw/w Fotos
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
165 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 19 x 12 cm,
Union Verlag Berlin 1971
9,00 EURO

3508: Wolf, Markus
Die Troika. Geschichte eines nichtgedrehten Films
Nach einer Idee von Konrad Wolf
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
352 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag ganz leicht lädiert,
ca. 22 x 19 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1989
30,00 EURO

4244: Wolf, Christa
Auf dem Weg nach Tabou
Texte 1990-1994
Inhalt u.a.: Selbstanzeige, Zwischenrede, 11. Plenum 1965, Volker Braun; Mit Exlibis-Stempel;
Gebraucht, Keine Neuware
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
344 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 13 cm,
Kiepenheuer & Witsch, Köln 1994
20,00 EURO

4338: Wolf, Friedrich
Märchen, Tiergeschichten und Fabeln
Gesammelte Werke
Inhalt u.a.: Von der Henne Sorgeviel und dem Urtrieb, Der Steppenbrand, Bummi und Bolle, Die
Ordnungsbienen, Der nachdenkliche Mistkäfer, Der Wagner und der Bauer, Das Gericht
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
32 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag eingerissen,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1961
18,00 EURO

4507: Wolf, Friedrich
Dramen, Band 4
Gesammelte Werke
Floridsdorf, Das Trojanische Pferd, Peter kehrt heim, Das Schiff auf der Donau
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,



454 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1960
12,00 EURO

4508: Wolf, Friedrich
Dramen, Band 5
Gesammelte Werke
Beumarchais, Patrioten, Dr. Lilli Warner, Was der Mensch säet
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
415 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1960
12,00 EURO

4509: Wolf, Friedrich
Dramen, Band 1
Gesammelte Werke
Mohammed, Der Unbedingte, Die schwarze Sonne, Tamar, Die Schrankkomödie
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
387 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1960
12,00 EURO

4510: Wolf, Friedrich
Dramen, Band 6
Gesammelte Werke
Die letzte Probe, Wie die Tiere des Waldes, Bürgermeister Anna, Thomas Münzer
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
431 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1960
12,00 EURO

4511: Wolf, Friedrich
Dramen, Band 3
Gesammelte Werke
Die Matrosen von Cattaro, Tai Yang erwacht, Die Jungens von Mons, Professor Mamlock, Laurencia

In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
431 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1960
12,00 EURO

4512: Wolf, Friedrich
Dramen, Band 2
Gesammelte Werke
Der arme Konrad, Kolonne Hund, Koritke, Vor- und Nachspiel zu 'Und das Licht leuchtet...', Cyankali

In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
449 Seiten,



Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1960
12,00 EURO

4513: Wolf, Friedrich
Erzählungen 1942 - 1953
Gesammelte Werke
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
579 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1963
13,00 EURO

4514: Wolf, Friedrich
Gedichte, Erzählungen 1911 - 1936
Gesammelte Werke
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
467 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 13 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1963
13,00 EURO

5312: Wolf, G.
Wortlaut Wortbruch Wortlust
Dialog mit Dichtung
u.a. über E. Arendt, V. Braun, G. Maurer, W. Werner, K. Mickel
Paperback,
388 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 17 x 11 cm,
Reclam Leipzig 1988
8,00 EURO

6062: Wolf, Christa
Im Dialog
Paperback,
171 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit wenigen Gebrauchsspuren,
ca. 18 x 11 cm,
Luchterhand Literaturverlag GmbH, Darmstadt 1990
4,00 EURO

751: Wolfe, Thomas
Es führt kein Weg zurück, Roman
3. Auflage
Übertragen von S. Rademacher
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
802 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag mit leichten Nutzspuren,
ca. 20 x 13 cm,
Verlag Volk und Welt Berlin 1979
7,50 EURO

500: Woolf, Virginia



Die Fahrt zum Leuchtturm
mit Anmerkungen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
274 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 19 x 13 cm,
Insel Verlag Leipzig 1979
8,50 EURO

804: Zech, Paul
Der Schatten vom anderen Ufer. Erzählungen
1. Auflage
Zusammenstellung der besten Erzählungen aus der frühen Schaffensphase von Paul Zech, teils
erstmals veröffentlicht. Zech (1881-1946) gehörte in der Weimarer Republik zu den bekannten
sozialkritischen Schriftstellern. Im lateinamerikanischen Exil sind seine Themen die schwierige Lage
der Flüchtlinge und die krassen Klassengesätze Lateinamerikas. Mit ''Deutschland, dein Tänzer ist
der Tod'' schrieb er eine der ersten literarischen Faschismusanalysen.
In Leinen gebunden, Schutzumschlag aufgeklebt,
303 Seiten,
Befriedigender Zustand, Bibliotheksexemplar aber sehr ordentlich,
ca. 19,5 x 12,5 cm,
Greifenverlag zu Rudolstadt 1989
8,90 EURO

4181: Zimmering, M.
Wegstrecken
Gedichte. 2. erweiterte Auflage
Mit Zeichnungen von Lea Grundig.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
107 Seiten,
ca. 30 schwarzweiße Abbildungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau Verlag Berlin und Weimar 1975
10,00 EURO

2944: Zinner, Hedda
Selbstbefragung
1. Auflage
Die Autorin berichtet über ihr Exil in Moskau 1933-45
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
215 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 20 x 13 cm,
Buchverlag der Morgen Berlin 1989
14,50 EURO

3520: Zola, Emile
Nana. Roman
Aus: Gesammelte Romane in Einzelbänden. Übersetzt von G. Krüger. Mit Anmerkungen.
Lesebändchen, mit geprägtem, goldfarbenen Namen des Autors auf vorderem Deckel
Leinen, ohne Schutzumschlag,
563 Seiten,
Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Einband, altersbdingt etwas vergilbt,
ca. 20 x 13 cm,
Rütten & Loening Berlin 1960
5,00 EURO



4409: Zola, Emile
Germinal
1. Auflage
Bibliothek der Weltliteratur. Deutsch von Johannes Schlaf. Mit Anmerkungen, Lesebändchen und
geprägtem, goldfarbenen Namen des Autors auf vorderem Deckel
Leinen, ohne Schutzumschlag,
582 Seiten,
Guter Zustand, ganz leichte Gebrauchsspuren am Einband,
ca. 20 x 13 cm,
Rütten & Loening Berlin 1963
5,00 EURO

1244: Zschokke, Heinrich
Gesammelte Schriften, Neunter und Zehnter Theil
Zweite vermehrte Ausgabe . Inhalt u.a.: Das Abenteuer der Neujahrsnacht; Die Walpurgisnacht;
...Kriegerische Abenteuer eines Friedfertigen; Hans Dampf in allen Gassen; Der Abend vor der
Hochzeit;
In Leinen gebunden,
402 Seiten,
Für das Alter noch Guter Zustand: Gelenk vorn angebrochen; letzte Seite geknickt und angerissen;
sonst gut; an den Kanten hinten Gebrauchsspuren,
ca. 16 x 11 cm,
Aarau : Sauerländer 1865
10,00 EURO

4054: Zweig, A.
Junge Frau von 1914
Thematisiert das Problem der Abtreibung
Leinen, ohne Schutzumschlag,
346 Seiten,
Guter Zustand, altersbedingt vergilbt,
ca. 19 x 12 cm,
buchclub 65, Berlin 1967
2,00 EURO

4516: Zweig, Arnold
Erziehung vor Verdun
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
501 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schutzumschlag leicht beschädigt, leicht vergilbt,
ca. 19 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1969
15,00 EURO


